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90715-10/5

35,00e

74628-15/5

27,90e

75880-10/1

69,00e

SET 2 ELETTROUTENSILI BEST-QUALITY 
SET-DUO

in valigetta con: trapano
battente 500w, 

smerigliatrice angolare 
500w, accessori

POMPE IRRORATRICI BLINKY 
serbatoio termoplastica, pompante 
nylon, speciale azionamento leva 
ambidestro, spallacci regolabili, 

lancia e 4 getti nylon, lt.15

SMERIGLIATRICI MAKITA GA-9020
2200w, motore ad alte prestazioni per 

dischi diam.230mm, 6600 g/min

70914-30/6

36,00e

45120-10/7

64,00e
45128-40/0

99,00e

TAGLIAERBA VIGOR V-2940 OHV
4t/98cc/2hp/ohv 

telaio polipropilene antiurto,
 taglio cm.40, 

taglio regol.mm.25-43-60, 
cesto lt.40

ELETTROSEGHE VIGOR VES-1635
1600w, lubrificazione automatica, 

  freno catena, barra oregon 350mm, 
catena oregon 3/8”

 52 maglie

MOTOSEGHE BLINKY BMS-40
2t/41cc/1300w/euro2, antivibrante, lubrific.

automatica, catena passo 3/8” dente .050” 
maglie 57, barra 400mm

TAGLIABORDI
 VIGOR TB-800

500w, testina 
girevole doppiofilo 

con espulsione automatica, 
impugnatura girevole,

taglio diam.cm.30

BARBECUES CAMPINGAZ A GAS 
EXPERT PLUS

griglia cromata cm.50x30, 2 ripiani laterali 
pieghevoli, 2 bruciatori metallo 7kw piezo, 

con termostato, 
portabombola

71030-10/4

169,00e
78762-10/7

124,90e

89530-30/6

119,00e

IDROPULITRICI 
VIGOR 100-S AUTO-STOP

1400w, pressione esercizio 70 bar, 
portata lt. 300/ora, carrellata con accessori

made
in

Italy
made

in

Italy

Via Nizza 111 - 10126 Torino

 http://www.matteoda.it
Tel: 011 6699877



70925-20/3

79,00e
70935-10/3

38,00e

71008-10/3

55,00e

70935-20/2

54,00e

71010-13/7

79,00e

71000-10/7

99,00e

TAGLIABORDI BOSCH ISIO-III LITIO
litio 3,6v led carica esecuzione, 

2 lame: tagliabordi mm.120x80 e sfoltirami

TAGLIAERBA BOSCH ROTAK 32
1200w,

sist. taglio
power drive 

13 nm,
 telaio ergonomico
 abs, taglio cm.32 

regolabile, cesto lt.28

ARIEGGIATORI VIGOR ARV-33
800w, sacco a maglia posteriore 30lt, 

3 h. taglio 
mm. -3/4/8 

con regolazione
 singola ruota

TAGLIABORDI 
BOSCH ART.23 SL

280w, manico tutto 
plastica impugnature 
ergonomiche, testina 
pro-tap in dotazione

 taglio cm.23

TAGLIAERBA BOSCH ROTAK 34-ERGOFLEX
1300w, sist.taglio power-drive 20 nm, telaio 

ergonomico abs, 
taglio cm.34 

regolabile,
 cesto lt.40

TAGLIAERBA A SPINTA 
VIGOR VTM-40

lama acciaio elicoidale, 
altezza di taglio regolabile 

mm.15-43

TAGLIAERBA VIGOR V-1742 E
1600w, telaio polipropilene antiurto, 

taglio cm.42, 8 h.taglio mm.35-45-55-65, 
cesto lt.45

TAGLIABORDI 
BOSCH ART.23 

COMBITRIM
400w, manico telescopico 

misto acciaio, impugnature 
ergonomiche, doppia 
bobina in dotazione

TAGLIAERBA BOSCH ROTAK 32-LITIO
litio 36v 2,6ah, impugnatura ergo-flex,

taglio cm.32 
regolabile, 
cesto lt.31, 

per superfici fino 
a mq.300

TAGLIAERBA VIGOR V-1340 E
1300w, telaio polipropilene antiurto,

 taglio cm.38, 3 h.taglio mm.25-45-60, 
cesto lt.30

TAGLIAERBA 
VIGOR V-3041 OHV

4t/98cc/3,5hp/ohv 
telaio acciaio, taglio cm.40, 

7 h.taglio centralizzate, 
cesto lt.45

TAGLIAERBA 
BLINKY B-9846 OHV SEM
4t/98cc/3,5hp/ohv, semovente 

telaio acciaio, trazione posteriore, 
taglio cm.46, 8 alt.taglio 
mm. 30-75 centralizzate, 

sacco lt.50

TAGLIAERBA 
VIGOR V-3746 OHV

4t/140cc/1,9kw/ohv semovente, 
trazione posteriore, telaio
 acciaio, taglio cm.46, 8

 h.taglio mm.25-75 central., 
cesto lt. 60

2

71030-48/7

269,00e

71030-12/8

199,00e

71030-42/5

249,00e

71000-20/6

169,00e

71010-17/5

119,00e

71005-10/2

119,00e

71000-30/5

399,00e

49,90e

71010-05/2

TAGLIAERBA VIGOR V-1030
900w, telaio polipropilene antiurto, 
taglio cm.32, 3 h.taglio mm. 25-40-55,
cesto lt.35

Macchine Giardino



Macchine Giardino  

71730-10/3

39,90e

TAGLIAERBA VIGOR-ERGO 
WR-67550 OHV

b&s 4t/163cc/6hp/ohv semovente, 
trazione posteriore, telaio acciaio, 

taglio cm.50, espulsione 
post/lat/mulching, 

taglio 30-80mm

TAGLIAERBA VIGOR V-370 LITIO
litio 36v 4ah, telaio polipropilene antiurto, 

taglio cm.37, h.taglio central.mm.25-75, 
ricarica 3-5h, autonom.min.30,

cesto 
40lt

TAGLIAERBA GGP 
HONDA MOWY-4IN1 

CSC-534WSQ OHV
honda 4t/160cc/2,9kw/ohv 

semovente, trazione posteriore, 
telaio acciaio, taglio cm.51, 

4in1 poster/mulching/
laterale taglio centralizzato

 h.27-90mm

TAGLIAERBA VIGOR ERGO V-19651 OHV
4t/196cc/6hp/ohv semovente,

 trazione posteriore, telaio acciaio, 
taglio cm.51, espulsione 

post/lat/ mulching, 
8 h. taglio 30-80mm

ASPIRA-SOFFIATORI VIGOR VAS-2400
2400w, selezione rapida a levetta soffiatura-
aspirazione, biotriturazione 10:1, sacco lt.45

SOFFIATORI A SPALLA VIGOR VSO-30
2t/26cc/0,7kw, sistema antivibrante, 

9000g/min, soffiaggio 77mt/sec, 
serbatoio 500ml

TAGLIAERBA VIGOR WR 65405B OHV
b&s 4t/190cc/6hp/ohv semovente, trazione 

posteriore,
telaio acciaio,
 taglio cm.50, 

8 h.taglio 
mm.20-70 central, 

cesto lt.52

BIOTRITURATORI 
VIGOR VBI 2400

2400w, sistema taglio a 
lame rotanti, tritura foglie 

e rami fino a mm.40, 
rotazione 4500g/min, 

arresto di sicurezza

71030-51/7

449,00e

71110-10/3

299,00e
71040-10/3

499,00e

71335-10/0

499,00e
71050-10/2

349,00e

71738-05/5

139,00e

71720-20/3

139,00e

3

MOTOZAPPE
 VIGOR 

GARDEN VMZ-40
b&s 4t/140cc/4hp/ohv, 

monomarcia, fresa 
larg.cm.55 prof.cm.22, 

ruota trasferimento

MOTOZAPPE VIGOR 
GARDEN 
VMZ-65

4t/196cc/5,3hp/ohv, 
1 marcia avanti e 1 retro, 

fresa larg.cm.85 
prof.cm.17-35, 

2 ruote trasferimento

MOTOZAPPE BLINKY 
GARDEN BMZ-45

4t/140cc/2,2kw/4,5hp/ohv, 
monomarcia, fresa larg. 

cm.40 prof.cm.15, 
ruota 

trasferimento

MOTOZAPPE VIGOR 
GARDEN VMZ-55

b&s 4t/190cc/5,5hp/ohv, 
monomarcia, 

fresa larg.cm.55/80 
prof.cm.22, 

2 ruote trasferimento

MOTOZAPPE VIGOR 
GARDEN VMZ-55

honda 4t/160cc/5,5hp/
ohv, monomarcia, fresa 

larg.cm.55/85 prof.cm.22, 
ruota trasferimento

72665-25/1

579,00e

72665-18/3

289,00e

72665-30/5

599,00e

72665-20/6

549,00e

72665-15/2

469,00e



70920-62/8

99,00e

70910-30/8

89,00e

70912-20/3

39,00e

70914-11/5

59,00e

70914-10/8

49,00e

70920-60/4

74,90e

70913-10/1

86,00e

70914-25/2 

21,90e

TRONCARAMI VIGOR VTE-750
750w, asta telescopica 

mt.1,80-2,70 taglio 
cm.25, lubrificazione 

catena automatica, 
barra e catena oregon

TAGLIASIEPI VIGOR VTS-510
520w, lame a doppia azione affilate 
mm. 510, profilo e doppio pulsante 

di sicurezza, passo lama mm. 14

TAGLIASIEPI VIGOR COMBINATO VTS-26
2t/25,4cc/0,7kw/euro2, 
funzioni: decespugliatore

 (lama 3d-250, testina fili nylon mm 2.5x5mt), 
tagliasiepi 

(lama cm.40), 
tagliarami 

(barra mm.250)

TAGLIASIEPI-POTATORE 
VIGOR VTP-450/710

2 funzioni: tagliasiepi 450w 
telescop.mt.1,9-2,5 taglio 

mm.410 / potatore 710w telesc.
mt.2,20-2,80 barra oregon 

mm.250, catena oregon

TAGLIABORDI/TAGLIASIEPI VIGOR 
VTL-72 LITIO KIT
litio 7,2v 1000g/m, 

lama tagliabordi largh.
cm.10, lama tagliasiepi 
lungh.cm.17, carica 4h, 

autonomia 25/40min, 
manico telescopico cm.58-90

TAGLIABORDI/TAGLIASIEPI 
VIGOR VTL-36 LITIO KIT

litio 3,6v 1000g/m, lama tagliabordi 
largh.cm.8, lama tagliasiepi lungh.cm.11, 

carica 5h, autonomia max 40/min, 
manico telescopico

 cm.66-105

TAGLIASIEPI BOSCH AHS 45-16
420w, lame cm.45, max taglio mm.16, 

impugnature ergonomiche

TAGLIASIEPI MAKITA UH6570
550w, lame cm.65, max taglio diam.mm.18, 

impugnature ergonomiche, freno lame elettrico

TRONCARAMI VIGOR VS-33
2t/32cc/0,8kw/1hp asta fissa, taglio cm.25,4 

catena 0,375”dente 050

TAGLIASIEPI VIGOR V-2540
25,4cc./0,70kw/2t sistema antivibrante, 

impugnat. girevole, lame acciaio taglio 2 lati 
cm.55 passo mm.28

TAGLIASIEPI VIGOR BATTERIA 
VTS-18 LITIO

litio 18v/1,3ah 1400g/min, autonomia 
20-30 min, ricarica 4 ore, passo lama mm.11, 

lama 
cm.51

TAGLIASIEPI MAKITA UH5261
400w, lame cm.52, max taglio diam.mm.12, 

impugnature ergonomiche, freno lame elettrico

TAGLIABORDI 
VIGOR VTB-250

250w, 
10500 g/m, 

testina monofilo, 
taglio cm.24

TAGLIASIEPI BOSCH AHS 60-16
450w, lame rettifica diamantate cm.60, max 

taglio mm.16, impugnature ergonomiche

disponibile anche: 
VTS-610 
mm. 610, 550w
70912-30/2 
e 44,00

4

70918-20/5

169,00e

70910-10/0

189,00e

Macchine Giardino

70910-15/5

129,00e

70910-55/1

139,00e
70911-10/7

139,00e

70918-10/6

129,00e



47140-10/3

99,00e
47140-15/8

44,00e

45122-10/1

72,00e

47140-20/2

39,00e

46190-10/9

69,00e
46200-10/5

45,00e
46335-10/4

1,50e

AFFILACATENE VIGOR VAC-235
230w, corpo alluminio, morsetto 35°, 

testa inclinabile dx-sx, mola 
diam.145x3,2mm f.22,3

3000 g/min

ELETTROSEGHE MAKITA UC3541A
1800w, lubrificazione automatica, freno 

catena automatico, tensionamento rapido 
catena, barra 350mm

AFFILACATENE VIGOR VAC-130
130w, corpo termoplastico, testa fissa morsetto 

regol. 30°, mola diam.100x3mm/f10, 
3000 g/min

ELETTROSEGHE BOSCH AKE 35-S
1800w, lubrificazione automatica, freno 

catena automatico, tensionamento 
rapido catena, 
barra 350mm

ELETTROSEGHE VIGOR VES-35
1800w, lubrificazione automatica, freno a 
catena, tendicatena rapido, barra oregon 

350mm, catena oregon 3/8” maglie 53

AFFILACATENE VIGOR VAC-85
85w, corpo termoplastico, testa fissa

 morsetto regol. 35°, mola 
diam.108x3,2mm/f23,

 4800 g/min

MOTOSEGHE BLINKY BMS-45
2t/49cc/1700w/euro2, antivibrante, lubrific.
automatica, catena passo .325” dente .058”, 

maglie 72, barra 450mm

MOTOSEGHE VIGOR VMS-40
2t/38cc/1200w, antivibrante, lubrificazione 
automatica, catena oregon passo 3/8” dente 
.050” maglie 57, carburatore walbro, barra 

oregon 400mm

SPACCALEGNA VIGOR 4 TON VSL4T
1,5kw spinta orizzontale 16mpa, max 

lunghezza taglio cm.37

MOTOSEGHE VIGOR VMS-28 A 
SBRANCARE

2t/25,4cc/850w/euro2, antivibrante, lubrific.
automatica, catena passo 3/8” dente .050” 

maglie 40, barra carving 280mm, carburator 
walbro

CAVALLETTI TAGLIALEGNA VIGOR
acciaio zincato, larghezza cm.85+regolo, 

invaso di taglio h.62cm, completi 
di morsettiera, attacco 
motosega universale e 

carter coprilama

CAVALLETTI TAGLIALEGNA VIGOR
acciaio zincato, larghezza cm.61, 

sezione rettangolare 
mm.40x20, invaso 

di taglio h.62cm

OLIO SINTETICO MISCELA MOTORI 2T
per motori 2t anti-attrito ed anti-usura, ottima 

lubrificazione e bassa fumosita’, senza 
formazione di residui 

a pistoni e scarico, 
100ml

disponibile 
anche: 
1 lt
46335-20/6 
e 8,90

disponibile 
anche: 
VMS-45 
2t/45cc/1500w, 
maglie 72, 
barra oregon 
450mm
45130-50/2 
e 142,00

disponibile 
anche: 
VES-40 
2000w, 
barra oregon 
400mm, 
maglie 57
45122-20/0 
e 79,90

45095-35/7

159,00e

65047-04/0

229,00e

5

89,00e

45130-23/6

Motoseghe - Elettroseghe e Accessori  

MOTOSEGHE VIGOR 
VMS-23
A SBRANCARE
2t/25,4cc/800w,
antivibrante, 
lubrificazione 
automatica, 
catena passo 3/8” 
dente .050” 
maglie 40, 
barra 
250mm

45130-20/5

119,00e
45130-40/3

128,00e
45128-45/1

106,00e

45100-08/6

129,00e



44510-10/7

69,00e

44580-26/1

99,00e

44700-05/8

5,20e
44758-20/8

13,50e
44758-10/3

10,90e

44840-20/4

1,00e

DECESPUGLIATORI 
VIGOR DE-900

900w, barra curva e 
manigliotto, testina filo 

2mm, taglio diam.380mm

DECESPUGLIATORI 
VIGOR VDE-26

2t/26cc/0,7kw/0,95hp, 
barra alluminio diam.26mm, 
asta trasmissione diam.8mm, 
manigliotto, testina fili nylon 

filetto 10f

DISCHI DECESPUGLIATORI VIGOR
60 denti 230mm

DECESPUGLIATORI VIGOR 
TJ-53E/Z ZAINATO

kawasaki tj53e 
2t/53,2cc/2kw, 

spalleggiato, filetto 
10x1,25m, barra 

alluminio diam.27mm

DECESPUGLIATORI 
VIGOR VDE-52/Z ZAINO

2t/52cc/1,65/2,2hp, barra alluminio 
diam.26mm, asta trasmissione 

diam.8mm, asta flessibile 
870mm, manigliotto, 

testina 10f

TESTINE DECESPUGLIATORI VIGOR 
EASY-CHARGE

tecnopolimero professionale alta capacita’ di 
filo, sistema ricarica veloce, allungamento 

filo batti & vai, 
universale

TESTINE DECESPUGLIATORI VIGOR
sistema svolgimento filo automatico (batti e 

vai), universali, boccole per montaggio 
su macchine a filetto m e f

DECESPUGLIATORI VIGOR 4T-310
4t/31cc/0,70kw/1hp, 

barra alluminio 
diam.mm.26, 

asta trasmissione 
diam.mm.8, manigliotto, 

testina fili nylon filetto 10f

FILO DECESPUGLIATORI VIGOR
nylon giallo fluorescente, alta flessibilita’ 

ed ottima resistenza all’abrasione, 
tondo mt.8 

diam.1,6mm

DECESPUGLIATORI 
VIGOR TJ-35E/I

kawasaki tj35e 
2t/34,4cc/1,03kw, 

manigliotto, 
filetto 10x1,25m,

 barra alluminio diam.27mm

DECESPUGLIATORI 
VIGOR TJ-53E/M

kawasaki tj53e
2t/53,2cc/2kw, 

doppio manubrio, 
filetto 10x1,25m, barra 

alluminio diam.27mm

44762-05/6

5,50e

TESTINE DECESPUGLIATORI 
EXAGONAL-MINI

alluminio anticorodal sistema 
innovativo di taglio fino 

a 6 fili di nylon, 
universali

6

44520-10/6

359,00e

44550-15/8 

439,00e

44560-10/2

489,00e
44621-10/0

169,00e

44622-30/5

239,00e

Decespugliatori e Accessori

disponibile anche: 
TJ-45E/I 
tj45e 2t/45,4cc/1,42kw
44520-25/0 
e 379,00
TJ-45E/I 
tj53e 2t/53,2cc/2kw
44550-10/3 
e 415,00
TJ-53E/M 

disponibile anche: 
40 denti forato 255mm
44700-10/2 
e 8,50
bilama 255mm
44704-05/6 
e 3,90
3 denti 230mm
44706-05/0 
e 5,20
4 denti 230mm
44710-02/6 
e 5,60
8 denti 230mm
44720-05/6 e 5,40

disponibile 
anche: 
A FUNGO
12 fili
44762-10/0
e 9,70

disponibile 
anche: 
COPPA
ROTANTE
in alluminio
44758-30/7
e 18,90

disponibile anche: 
tondo mt.15 ø mm.2  
44840-40/2 e 1,30
tondo mt.70 ø mm.2,4 
44840-60/0 e 7,20
tondo mt.60 ø 3mm 
44840-80/8 e 7,20
quadro mt.15 ø 2,4mm 
44845-05/6 e 1,70
quadro mt.50 ø 3mm 
44845-08/7 e 7,20
quadro mt.30 ø 4mm 
44845-10/0 e 7,90
spiralato mt.50 ø 3mm 
44846-10/7 e 7,90 
spiralato mt.30 ø 4mm
44846-20/6 e 7,90

disponibile anche: 
VDE-33 
2t/33cc/0,8kw/1,08hp
44580-30/9 
e 109,00
VDE-43 
2t/43cc/1,2kw/1,6hp
44580-43/8 
e 119,00
VDE-52 
2t/52cc/1,6kw/2,1hp
44620-10/3 
e 129,00

44847 - 44848    

8,50e

FILO DECESPUGLIATORI VIGOR
nylon blu, rinforzato copolimero e polvere alluminio 

elevatissima resistenza all’abrasione, 

disponibile:  
spiralato mt.30 ø 4mm 
44847-40/1 
quadro mt.50 ø 3mm 
44848-30/9 
quadro mt.40 ø 3,3mm 
44848-33/0 
quadro mt.30 ø 4mm 
44848-40/8 



54233

5,90e

44858-05/6

8,60e

54233

5,90e
54238-10/7

5,90e

44860-10/3

6,70e
44870-10/2

6,90e

54242-10/4

2,30e

54012-10/3

2,30e

54090

1,10e

54266

4,20e
54320-10/9

3,50e

54015-10/4

3,90e
54085-10/7

2,90e

54095

1,10e
54210-10/3

0,80e

GUANTI VIGOR FIORE GIALLI
morbida pelle, bordo rosso, manicotto 

aperto, ce2 

GUANTI VIGOR FIORE BIANCHI
morbida pelle, bordo rosso, 

manicotto aperto, 
ce2 

GUANTI VIGOR FIORE/TELA
morbido fiore su palmo e dita, 

dorso e manicotto aperto in tela, ce2, 
mis.xxl

VISIERE PROTETTIVE BLINKY
en 166, schermo plexiglass, regolazione capo 

ad elastico

VISIERE PROTETTIVE BLINKY
en 1731, schermo a rete alluminio nera, 

doppia regolazione del capo

GUANTI MAIALINO GIALLO
palmo pelle di maiale, dorso e manicotto in 
tela. non-dpi, ce1 manicotto aperto, mis.10

OCCHIALI SICUREZZA BLINKY
lente policarbonato grado(b),en-166 b, fori 

aerazione e banda elastica

GUANTI VIGOR JAP PE-54
tessuto acrilico polso elastico

 dorso ventilato rivest. poliuretano palmo e dita, 
bianco aerato, 

ce2 

GILET VIGOR ALTA VISIBILITA’
in poliestere, regolabile, chiusure velcro, 

doppia banda riflettente, a norme, taglia unica

PONCHO IN PVC 
COLORI ASSORTITI

con cappuccio, cuciture 
saldate, colori assortiti, 

taglia unica

OCCHIALI SICUREZZA BLINKY
lente classe ottica 1 impact f in policarbonato, 
filtro uv, nasello anti-scivolamento, stanghette 

regolabili, a norme, lente gialla

OCCHIALI SICUREZZA AOSAFETY 
VISITORS

policarbonato antigraffio, protezione 
meccanica livello f dpi cat2 en-166, lente 

unica e ripari laterali, incolore

GUANTI VIGOR JAP NB-37 
GRIGIO AERATO

tessuto acrilico grigio, polso elastico, 
dorso ventilato, rivestimento in nitrile su palmo

 e dita, ce2 

GUANTI GARDEN TELA PERLINATA
in cotone, pallini gommati su palmo, ce1 

polsino maglina chiuso, uomo

7

Articoli Protezione  

disponibile 
anche: 
lente grigia
54015-20/3 
e 3,90
lente argento
54015-30/2 
e 4,40

disponibile 
anche: 
polsino aperto, 
donna
54210-20/2 
e 0,95

disponibile:
mis. 8l
54090-08/8
mis.9xl
54090-09/5
mis.10xxl
54090-10/5

disponibile:
mis. 8l
54233-05/8
mis.9xl
54233-07/2
mis.10xxl
54233-10/2

disponibile:
mis. 8l
54233-15/7
mis.9xl
54233-17/1
mis.10xxl
54233-20/2

disponibile:
arancio
54266-10/0
giallo
54266-20/9

disponibile:
mis. 7m
54095-07/6
mis. 8l
54095-08/3
mis.9xl
54095-09/0
mis.10xxl
54095-10/6

GREMBIULI PER 
GIARDINO VIGOR 

PESANTE
pvc/poliestere verde 

0,40mm (non per uso 
professionale), 90x130cm



 54315

6,50e

54350 - 54352

27,00e

54356

54,00e

54316 - 54317

6,90e

54354

33,00e

54360

29,90e
54367

29,90e

54370

19,90e
54369

13,50e

54462-10/6

1,90e
54461-10/9

1,20e

54319

6,90e

54355

54,00e

54455-10/8

1,50e

54560-10/9

3,20e

ZOCCOLI EVA VIGOR FORATI SUNNY
in eva forato verde, super morbido e 

resistente, suola flessibile antiscivolo, ideali 
da giardino/orto, 

n.35-36, 
n.37-38, 
n.39-40 

SCARPE SICUREZZA VIGOR TIGER
tomaia pelle crosta scamosciata, 

puntale composito,
 lamina antiperforaz.sintetica, 
suola antistatica eva/gomma, 

en-345 s1p sra 
dal n.35 al n.47

ZOCCOLI EVA 
VIGOR NARCISO

in eva blu o verde , super morbido 
e resistente, suola flessibile 

antiscivolo, ideali da giardino/orto, 
n.35-36, n.37-38 n.39-40

SCARPE SICUREZZA 
VIGOR TREK-KOMPO BASSE

scamosciate, riporti in gomma antiabrasione, 
puntale composito, lamina antiperforazione 

sintetica, suola 
antistatica, 

en-345 s1p 
dal n.39 al n.47

SCARPE SICUREZZA VIGOR TREKKING
scamosciate, puntale acciaio

 antischiaccio, lamina 
antiperforazione, suola antistatica 

resistente acidi ed 
olii, en345 s1p

dal n.39 al n.47

SCARPE SICUREZZA VIGOR VELOUR ESTIVE
en-345 s1p puntale acciaio antischiaccio, 
lamina antiperforazione, suola antistatica, 

resistente 
acidi ed olii 

dal n.39 al n.47

GILET VIGOR SPRING
ampie tasche frontali, retinatura interna 

antisudore, regolazione velcro sui fianchi, 
65% poliestere 

35% cotone,
 beige 

GILET VIGOR SUMMER
ampie tasche frontali, retinatura interna 

antisudore, regolazione velcro sui fianchi, 
100% microfibra 

poliestere

MASCHERE PROTETTIVE 
VIGOR HY-8622 VALVE

valvola di espirazione, stringinaso esterno 
regolabile, a norme en149:2001 classe ffp2 

livello max 
utilizzo 10xtlv

MASCHERE PROTETTIVE 
VIGOR HY-8614 CARBON

filtro carbone attivo, stringinaso esterno 
regolabile, a norme en149:2001 

classe ffp1 
livello max 

utilizzo
 4xtlv

ZOCCOLI EVA VIGOR FORATI COLORS
in eva colorato, super morbido e resistente, 

suola flessibile antiscivolo,
n.27-28
n.29-30
n.31-32
n.33-34

SCARPE SICUREZZA VIGOR 
MOD. LEOPARD

tomaia pelle crosta scamosciata, puntale 
composito, lamina antiperforaz.sintetica, 

suola antistatica 
eva/gomma, 

en-345 s1p sra 
dal n.39 al n.47

MASCHERINE BLINKY
guscio semirigido clorofibra, bande elastiche 

e stringinaso, 
non-dpi, 10pz

CUFFIE ANTIRUMORE VIGOR
arco anatomico flessibile, cuffie regolabili, 

en-352-1:2002 
attenuazione 

rumore snr 23db
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Articoli Protezione

disponibile anche: 
n.41-42, n.43-44, 
n.45-46 
e 6,90

disponibile anche:
n.41-42, n.43-44, 
n.45-46
e 7,50

disponibile: 
modello basso 54350
modello alto 54352

disponibile:
taglia l
54369- 10/8
taglia xxl
54369- 20/7

disponibile:
taglia l
54370- 10/4
taglia xxl
54370- 20/3

disponibile 
anche: 
50 pz
54450-10/3 
e 4,50

disponibile 
anche: 
pieghevole
54560-20/8 
e 6,80

disponibile 
anche: 
HY-8616
con valvola
54461-20/8 
e 1,70 

disponibile 
anche: 
HY-8626
con valvola filtro 
carbone attivo
54462-20/5 
e 2,50

SCARPE SICUREZZA 
VIGOR CLASSIC 

pelle fiore nere, norme 
en-345 s1p, puntale acciaio 

antischiaccio, lamina 
antiperforazione, suola antistatica, 

resistente acidi ed olii
dal n.38 al n.47



70630-30/5

31,00e

69750-23/6

7,50e

70740-10/3

5,90e
70750-10/2

8,90e

69850-10/3

5,50e
69855-10/8

11,90e

70830-10/1

8,90e

69860-10/2

8,90e
69875-10/6

2,50e

70840-10/0

16,00e
70860-10/8

12,90e

69865-10/7

4,90e
69870-10/1

3,50e

70600-15/5

34,00e
70600-20/9

31,00e

SVETTATOI TELESCOPICI BLINKY
sistema taglio a corda con segaccio 
a lama temperata, asta telescopica

 rivestita in plastica, 
lungh. cm.173-283

FORBICI PER VIGNA BLINKY
acciaio chiusura cuoio, 220mm

FORBICI PER ERBA BLINKY
lame acciaio bloccaggio a levetta, 

regolazione apertura lame a 3 posizioni

FORBICI PER ERBA BLINKY
lame teflon, bloccaggio a pulsante, 

regolazione apertura lame a piu’ posizioni

FORBICI PER POTATURA BLINKY ERGO
struttura in alluminio duro, 
lama in acciaio teflonato, 

impugnatura ergonomica, sistema taglio 
a cricchetto dimensionabile 

a vari diametri, 
mm.205

FORBICI PER POTATURA VIGOR HALU
struttura duralluminio, lama acciaio teflonato 

mm.200, impugnatura ergo, 
sistema taglio con rotella

 3 posizioni, 
con fodero

FORBICI PER SIEPI BLINKY
manici legno mm. 200

FORBICI PER POTATURA 
BLINKY MOD.GARDEN
lama acciaio alta resistenza 

mm.175, impugnatura morbida 
ed ergonomica, con laccio

FORBICI PER SIEPI VIGOR
manici tubolari alluminio cromato, 

impugnatura soft-grip, lame acciaio ondulate 
mm. 230, lungh.tot.cm.60

FORBICI PER SIEPI BLINKY
lame in acciaio al carbonio lisce mm.200

rivestite in teflon, manici ergonomici rivestiti

FORBICI PER POTATURA 
BLINKY

lama mm.210 rivestita teflon,  
respingente in gomma, tagliafili

FORBICI PER POTATURA 
BLINKY

corpo alluminio, lama acciaio al 
carbonio alta resistenza mm.200, 

FORBICI PER POTATURA BLINKY
impugnatura rotante soft-grip,

lama inferiore in acciaio, 
lama superiore teflonata, 

prendifrutta rimovibile, 
asta telescopica tonda 

alluminio 6 stadi: mt.1,3-2

FORBICI PER POTATURA FISSE
BLINKY

asta quadra alluminio mt.2, 
impugnatura rivestita plastica,

 lame in acciaio solo taglio 
ad un movimento

9

Utensili Giardino  

disponibile 
anche: 
cm.65-85
70840-20/9 
e 23,00

disponibile 
anche:
manici 
telescopici 
cm.33-48,  
lame acciaio 
teflonato 
mm.250
70850-10/9
e 13,90

disponibile 
anche: 
mt.1,8-3
70600-18/6 
e 39,00

70870-10/7

13,90e

SVETTATOI A PERTICA BLINKY
sistema tranciamento singolo diam.mm.25, 
lama in carbon-steel sk5 spessore mm.3,5 

durezza hrc54, azionamento
 a corda (inclusa),

 senza manico

FORBICI PER POTATURA 
VIGOR MOD.20

originale giapponese by kanzawa, 
lama al teflon (du-pont) mm.220, 

con tagliafili, 
respingente in gomma



71750 - 71850

2,60e
72200

8,90e
72019-10/8

5,50e

72220-10/8

7,90e

72350-10/2

6,90e

72410-10/3

6,90e
72410-20/2

7,90e

72414-60/6

10,90e

/conf     72025-10/9

4,50e

72415-60/3

17,90e
72451-11/3

7,40e

al pezzo 72035-10/8

1,45e

72240

2,00e

72400-20/3

3,60e

TRAPIANTATOI BLINKY
acciaio verniciato nero, 

ZAPPE PER GIARDINO BLINKY
acciaio stampato verniciato, manico cm.120 

ATTREZZI GIARDINO BLINKY
corpo acciaio verniciato,

 impugnatura gomma, 
trapiantatore largo

RASTRELLI PER GIARDINO 
BLINKY

acciaio stampato verniciato, 
manico cm.125, 10 denti

ZAPPE PER GIARDINO
forgiate quadro/corna 

cm.30

SCOPE 
RACCOGLIFOGLIE 

BLINKY
raggi in acciaio, 

regolazione max apertura 
raggi cm.52, lunghezza 

totale cm.157, manico fisso

SCOPE RACCOGLIFOGLIE BLINKY
struttura in alluminio, raggi in acciaio, regolazione 

max apertura raggi cm. 65, manico telescopico 
lunghezza totale cm. 75-150

72020-40/1

0,90e

ATTREZZI GIARDINO
forchetta 4 denti

SCOPE RACCOGLIFOGLIE 
BLINKY

plastica blu, 27 denti,
 raggio cm.59, 

manico legno cm.157

SERIE 4 ATTREZZI GIARDINO BLINKY
manico plastica: 1 paletta larga e 1 stretta, 

1 sarchiatore 3 denti, 
1 cavaradici

SCOPE RACCOGLIFOGLIE 
VIGOR MAXI-60

plastica blu, 27 denti, 
raggio cm.60, 

gr.900, 
manico legno 

cm.160

SCOPE BLINKY MANICATE
filamenti in 

polipropilene, 
manico alluminio 

rivestito in pp 
cm.68-120

ATTREZZI GIARDINO PIPPO 
manici plastica colorata, 

palette, forchette, coltivatori 

ZAPPINI PER GIARDINO
manicati cm.30

SCOPE RACCOGLIFOGLIE BLINKY
zincate raggio dentatura regolabile, 

 attacco
 conico

71880-10/5

1,50e

FORATERRA ACCIAIO 
BLINKY
verniciato
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Utensili Giardino

disponibile anche: 
cm.30 cuore/corna
72350-20/1
e 6,90
cm.50 quadro/corna
72360-10/1
e 9,90
cm.50 cuore/corna
72360-20/0
e 9,90
cm.130 quadro/corna
72370-10/0 
e 11,90
cm.130 cuore/corna
72370-20/9
e 11,90

disponibile 
anche: 
attacco morsetto
72405-10/9
e 3,90

disponibile anche: 
trapiantatore stretto
72019-20/7
e 5,50 
coltivatore
72019-30/6
e 5,50 
zappetta doppia
72019-40/5
e 6,50 
zappetta-rastrello
72019-50/4
e 6,50

disponibile:
largo 
71750-10/1
stretto 
71850-10/8

disponibile:
cuore/corna
72200-10/0
quadro/corna
72200-20/9

disponibile:
cuore/corna
72240-10/6
quadro/corna
72240-30/4
rastrellini 4 denti
72260-10/4



43715

4,30e

42450-10/8

7,90e

43960-10/1

3,30e

42460-10/7

2,70e
42480-10/5

3,20e

43965-15/1

16,90e

42705-10/9

1,60e

43442-10/2

22,50e

44035-10/5

1,40e

44180-10/2

15,90e
44160

19,90e

43040-55/1

4,90e
43440-20/7

14,50e

43444-10/6

5,40e
43625-10/9

6,90e

SEGACCI FALEGNAME BLINKY

ARCHETTI DA FERRO BLINKY 
impugnatura anatomica alluminio, arco 

tubolare piatto, portalama, uso anche come 
foretto, tendilama nell’impugnatura, lama 

orientabile a 45/90° 300mm

CASSETTE TAGLIACORNICI BLINKY
in plastica con intagli, con sega, 300mm

ARCHETTI DA FERRO BLINKY B-TYPE
arco tubolare piatto, impugnatura plastica, 

tendilama a galletto, 300mm

ARCHETTI DA FERRO BLINKY A-TYPE
impugnatura legno, arco acciaio piatto, 

tendilama a galletto, 300mm

MORSETTI PER CORNICI BLINKY
in lega alluminio, max apertura 65mm, 

posizionam.90°, apertura/chiusura a 
pulsante, micro-regolazione a vite

ARCHETTI TIPO PUK BLINKY
con 6 lame, 150mm

SEGACCI POTATURA VIGOR S-270 LH
denti temperati hrc 67-68 tripla affilatura, 

manico in gomma antiscivolo, lama fissa japan 
by kanzawa 270mm, fodero regolabile

RASCHIETTI BLINKY
multiuso

COLTELLI OPINEL BRICOLAGE N.9
manico polyamide e fibra vetro, lama acciaio 

inox sandvik c/tagliafilo 
e blocco virobloc, inserto 

integrato taglio e croce, giallo

COLTELLI OPINEL OUTDOOR N.8
manico polyamide e fibra vetro, lama acciaio 

inox sandvik, seghettata e blocco virobloc, f 
fischietto nel manico, udibile a 300 mt

SEGONCINI AD ARCO VIGOR
lama originale svedese girevole extra, 530mm

SEGACCI POTATURA VIGOR D-180 LH 
SERRAMANICO

denti temprati hrc 67-68, tripla affilatura 
japan by kanzawa, manico gomma 

antiscivolo, lama 180mm

SEGACCI POTATURA BLINKY
a serramanico, 180mm

SEGACCI MANICO PISTOLA BLINKY
350mm

11

Utensili Giardino  

disponibile: 
blu 
44160-16/6
arancio 
44160-18/0
terre rouge
44160-20/3
terre verte
44160-24/1

disponibile:
350mm.
43715-14/5
400mm.
43715-16/9



59730-10/1

39,90e

63800-08/1

1,60e

63890-05/1

11,50e

59762-10/2

1,00e

63840-32/2

11,00e

52100-10/9

1,70e

69935-10/7

13,90e

62400-08/4

6,50e

63848-14/4

14,50e

69930-10/2

10,90e
69937

29,90e

72580-10/3

3,90e

CARRIOLE VIGOR 100
struttura ferro verniciato, vasca pp lt.100, 

ruota pneumatica, verde

RASTRELLI ACCIAIO BLINKY
tranciati-verniciati 8 denti

RASTRELLI PER FIENO BLINKY
alluminio regolabili 20 denti

SACCO JUTA AVANA
orlo alla bocca 
cucito a l, usi: 

edilizia o agricoltura, 
peso 198 gr/mq ca, 

cm.46x84

RASTRELLI PER TAPPETI ERBOSI
verniciati sernza manico, 34 denti

PIETRE COTI VIGORCESOIE PER POTATURA BLINKY 700
lama acciaio al carbonio rivestita teflon 

mm.75, mm.700

BAULI DA GIARDINO VIGOR
in polipropilene, apertura superiore 

e anteriore, può contenere 2 raccoglimmondizia 
dim. cm.146x87,2x118,6 (lxpxh)

ZAPPE FORGIATE BLINKY
800gr

RASTRELLI SCOPE PER FIENO BLINKY
denti 25cm in filo acciaio elicoidale, larghezza 

43cm, attacco diam.25mm, 14 denti

CESOIE PER POTATURA 
BLINKY A DUE MANI

acciaio manici gomma mm.600

CESOIE PER POTATURA BLINKY
manico telescopico mm.485/825, cm.32

MASTELLI DA GIARDINO VIGOR
polietilene colori assortiti, 

dim.cm.38x37h, 
lt.27
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SACCO 
RACCOGLIERBA 

BLINKY
tela resistente rivestita 

in plastica, 
pieghevole, 
cm.45x50h

Utensili Giardino

disponibile 
anche: 
cm.70x121
59762-20/1 
e 4,00

disponibile 
anche: 
40 denti
63840-44/5 
e 12,50

disponibile 
anche: 
1000 gr.
62400-10/7 
e 7,50

72470-10/7

219,00e

disponibile 
anche: 
22 denti
63890-10/5 
e 12,50

disponibile anche: 
BLINKY 990 
mm.650/940
telescopico
69935-20/6
e 16,90

disponibile 
anche: 
cm.42x41h, lt.40
72580-15/8 
e 6,90

disponibile anche: 
10 denti
63800-10/4 
e 1,90
12 denti
63800-12/8 
e 2,30
14 denti
63800-14/2 
e 2,90
16 denti
63800-16/6 
e 3,00
18 denti
63800-18/0 
e 3,50

disponibile:
taglio passante
69937-10/1
taglio battente
69937-20/0

disponibile 
anche: 
gialla
59730-20/0 
e 41,00

7,90e

72502-10/5



74630-10/3

27,90e

77432

15,90e
77430-20/5

79,00e

74962-20/4

9,50e
74962-10/5

6,50e
74900-10/7

1,40e
74800-30/8

23,90e

74992-10/2

10,90e
74990-20/7

33,90e
74990-10/8

21,90e
74963-10/2

4,50e

FONTANE IN GHISA 
BLINKY VENERE

base ottagonale, rubinetto 
e griglia ottonati,

cm 107

POMPE IRRORATRICI
IN PLASTICA

serbatoio termoplastica, 
pompante nylon, speciale 

azionamento leve  
ambidestro, spallacci 

regolabili, lancia alluminio 
getto nylon, lt.12

FONTANE IN GHISA 
BLINKY ERACLE

base ovoidale, rubinetto e 
griglia ottonati,

cm 100

FONTANE IN GHISA 
BLINKY TREVI

a colonna, rubinetto ottone,
cm 110

RUBINETTI PER FONTANE
in ottone, con rosone, 

att.1/2”

ATOMIZZATORE A SPALLA 
VIGOR VAT-565

2t/56,5cc/2,5kw per liquidi e 
polveri, flusso aria 1060m3/h, 

gittata mt.3 c.ca, serbatoio lt.14

FONTANE IN 
GHISA BLINKY 

LIBERTY
a parete, 

rubinetto ottone,
cm 70

FONTANE IN GHISA 
BLINKY PELICAN

a pompa, profondita’ 
pescaggio mt.9,
 attacco 1-1/2”f

POMPE A PRESSIONE 
EROS-VITON

ugello in nylon resistente ad 
acidi diluiti, 

benzine, ecc. 
pressione 

max 2bar,
 2000cc

POMPE A PRESSIONE EROS
ugello regolabile 

in ottone, 
2000cc

SPRUZZATORI 
PER FIORI 

BLINKY
plastica 1000cc

POMPE UNIVERSALI 
PER FUSTI
movimento 

rotativo

POMPE A PRESSIONE 
BLINKY VIOLA

speciale valvola di sicurezza 
e di scarico pressione,

 comoda maniglia 
di trasporto, 3000cc

POMPE A PRESSIONE 
ARES-VITON
ugello in nylon 

resistente
 ad acidi diluiti, 

6000cc

POMPE A PRESSIONE ARES
getto regolabile, 

speciale valvola di 
sicurezza e di scarico 

pressione, 6000cc

POMPE A PRESSIONE 
BLINKY ROSA

ugello ottone, 
2000cc
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Irrigazione - Lavaggio  

disponibile 
anche: 
lt.16
pompante 
ottone
74630-15/8 
e 44,90
lt.20
pompante 
ottone
74630-20/2 
e 46,90

74742-06/6

289,00e

77430-10/6

239,00e
77430-08/3

189,00e

disponibile:
tipo a leva
77432-10/0
tipo volano
77432-15/5

77430-30/4

129,00e

77430-05/2

149,00e



75565-15/2

39,00e

75676-06/3

69,00e

75890-10/0

79,00e

75740-05/4

42,90e

GRUPPO PRESSIONE VIGOR V-GPE
sostituisce il vaso espansione, 230v/50hz 

max 10bar ip44, blocco per mancanza acqua 
con pulsante di riarmo, presa elettropompa, 

attacco 1”

ELETTROPOMPE 
VIGOR VE1500 SUB 

INOX-GHISA
1500w, per acque luride, 
portata max lt.166/min, 
prevalenza max mt.15, 

attacco 2” f, girante in ghisa

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI VIGOR GARDEN
600w, preval. max mt.35,

portata max lt.46/min,
prof.aspirazione max mt.7, 

attacco 1”

MOTOPOMPE VIGOR V-MP20 
AUTOADESCANTE

4t/2hp, prevalenza max mt.16, 
portata max lt.400/min, 

profondità aspirazione max mt.8,
 attacco 1-1/2”

IDROPULITRICI 
VIGOR-PRO 
ISCHIATOR

1600w, 
portata 

max lt. 360/ora,
 90 bar, 

lancia regolabile, 
carrellata, 

con arrotolatore, 
auto-stop-system

IDROPULITRICI VIGOR-PRO CIAVAL
1600w, portata max
 lt. 360/ora, 90 bar, 
pistoni acciaio inox 
temprato, carrellata 
con supporto cavo, 

lancia regolabile

IDROPULITRICI BOSCH AQUATAK-10
1300w, portata max 

lt.330/ora, pistola con 
lancia getto fisso, lancia 

110 bar, tubo mt.3, 
auto-stop-system

ELETTROPOMPE SUB
 VIGOR 003 AUTOMATICA

250w, per acque chiare, 
portata max lt.83/min,
prevalenza max mt.6, 

attacco 1-1/4”m

MOTOPOMPE VIGOR V-MP55 
AUTOADESCANTE

4t/5,5hp prevalenza max mt.75, 
portata max 200 lt/min, profondita’ 

aspiraz.max mt.7, attacco 1-1/2”

IDROPULITRICI 
VIGOR-PRO TENIBRES

2000w, portata 
max lt.400/ora, 

110 bar, 
lancia regolabile, 

carrellata, 
con arrotolatore, 
auto-stop-system
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Irrigazione - Lavaggio

75740-25/2

79,00e
75740-47/4

89,00e

ELETTROPOMPE SUB VIGOR 
INOX 750 AUTOMATICA

750w, per acque sporche, 
portata max lt.208/min, 

prevalenza max mt.7, 
attacco 1-1/2”m

ELETTROPOMPE SUB VIGOR 
INOX 1100-AUTOMATICA

1100w, sommersa per acque 
chiare, portata max lt.86/min, 

prevalenza max mt.30, 
attacco 1-1/4” m

75805-10/4

219,00e

75882-10/5

179,00e

75810-10/8

299,00e

75882-20/4

259,00e

disponibile anche: 
800w, preval. max 
mt.40, portata max lt.53
75676-08/7 
e 73,00
1000w, preval. max 
mt.44, portata max lt.58
75676-10/0 
e 79,00
1200w, preval. max 
mt.50, portata max lt.63
75676-12/4
e 84,00

disponibile anche: 
350w, port. max lt.100, 
preval. max mt.7
75740-20/7 
e 44,90
550w, port. max lt.200, 
preval. max mt.7
75740-35/1 
e 54,00
750w, port. max lt.208, 
preval. max mt.9
75740-40/5
e 59,00

75740-60/3

169,00e

75882-05/1

119,00e



77410-10/8

2,10e

76490-15/6

11,90e

78052-15/4

5,40e
78053-10/6

5,90e

76495-10/6

17,90e

78160-20/0

4,90e

76497-10/0

11,90e

77308-10/8

99,00e

78200-05/0

32,90e
78200-12/8

23,90e

76568-10/7

9,90e
77300-10/2

4,50e

77310-10/1

16,90e
77315-10/6

29,00e

AVVOLGITUBO A PARETE LEM-10
struttura in plastica a selletta, fissaggio a 

parete, mt.50

TUBO ANTIGELO PLASTOGEL BRICO
monostrato in pvc verde trasparente verde, 

rt.20 metri, diam. 5/8”

IRRIGATORI CLABER 
POP-UP 0-350

professionali a scomparsa ugello 
a profilo speciale, viti regol. gittata 
inox, frizione autolubrificante, base 

filetto 1/2”f, escursione da 
terreno cm.5

IRRIGATORI CLABER POP-UP
professionali a scomparsa, 

testina 0-350°, ugello a profilo 
speciale, viti regol.gittata inox, 

frizione autolubrificante, 
base filetto 1/2”f, escursione 

da terreno cm.10

TUBO TRICOGEL SUPER-NTS
multistrato a tecnologia nts no-torsion-

system maglia a rinforzo elicoidale 
antitorsione ed antipiega, 

protezione antialga e 
anti-uv 5 strati, 

rt.mt.15 diam.5/8”

IRRIGATORI CLABER ROTANTI 
TURBOSPRUZZO

statico a pioggia circolare finemente 
polverizzata, design filante e compatto, 

facile spostamento 
su prato

TUBO TRICO GARDEN
rinforzo magliato, uso hobbistico da giardino, protezione 

antialga e anti-uv, giallo-nero, rt.mt.20, diam. 1/2”

AVVOLGITUBO A PARETE BLINKY
avvolgimento automatico, staffa a parete, 

rotazione 180°, tubo retinato mt.20, raccordi 
e lancia innaffio

COMPUTER CLABER 
DIGITALI AQUAUNO 

LOGICA
programmatore ad una via, 
15 programmi preimpostati, 

pressione esercizio 
atm.0,1-12

COMPUTER CLABER DIGITALI 
AQUAUNO PRATICO

semplice utilizzo a 2 tasti start 
e stop, memorizza i tempi 

(max min.60), 
ripete tutti i giorni

TUBO RETINATO DECO’ KID’S-CLUB
3 strati pvc prima qualita’ senza ftalati, 

decalcomanie in bicromia resistenti 
all’abrasione, con raccordi

 e pistola, 
rt.mt.7,5 

diam.1/2”

AVVOLGITUBO CLABER STAFFA ECO 0
supporto in plastica a selletta, fissaggio a 

parete

AVVOLGITUBO CARRELLO 
CLABER ECOSEI

struttura alluminio trattato,
 srotolatore cuscinetti nylon, 
montaggio rapido, tamburo 

mt.60, tubo 1/2”

AVVOLGITUBO CARRELLO 
CLABER FULLKIT

struttura alluminio trattato, 
srotolatore cuscinetti nylon,
 tamburo mt.60 di tubo da

 1/2”, con mt.20 tubo claber 
5/8”, lancia e raccordi
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Irrigazione - Lavaggio  

disponibile anche: 
diam. 5/8”
76497-15/5 
e 13,90
diam. 3/4”
76497-20/9 
e 20,90

disponibile anche: 
mt.20 diam.1/2”
76495-05/2 e 18,90
mt.25 diam.5/8”
76495-15/1 e 28,50
mt.50 diam.5/8”
76495-20/5 e 56,00
mt.25 diam.3/4”
76495-30/4 e 37,00
mt.50 diam.3/4”
76495-40/3 e 75,00
mt.25 diam.1”
76495-50/2 e 61,00
mt.50 diam.1”
76495-60/1 e 119,00



77250

0,80e

77250-45/2

0,90e

77250-60/5

0,90e

77250

1,30e

77250-50/6

0,90e

77250-65/0

0,90e

77095-10/7

3,90e

76955-10/5

1,80e

77250-55/1

2,20e

77107-10/7

4,50e

77105-10/3

3,40e

76975-10/3

3,90e

RACCORDI RAPIDI BLINKY

RACCORDI RAPIDI BLINKY
deviazione a tre vie

RACCORDI RAPIDI BLINKY
giuntatubi 1/2”

RACCORDI RAPIDI BLINKY

RACCORDI RAPIDI BLINKY
giunzione maschio due vie

RACCORDI RAPIDI BLINKY
giuntatubi 3/4-5/8”

LANCE A PISTOLA BLINKY
regolabili

LANCE DIRITTE BLINKY
attacco rapido

RACCORDI RAPIDI BLINKY
presa doppio rubinetto

SET LANCE COMBINATE DOCCIA 
BLINKY

getto regolabile
1/2”

LANCE A VENTAGLIO BLINKY DIRITTE
con rubinetto

SET LANCE DIRITTE E RACCORDI 
BLINKY

1/2”

16

7,90e

77080-05/9

LANCE A PISTOLA 
CLABER 

ART.8756

Irrigazione - Lavaggio

disponibile:
innesto 1/2”f
77250-10/0
innesto 3/4”f
77250-15/5
innesto 3/4”m
 77250-20/9

disponibile:
portagomma 1/2”f
77250-25/4
portagomma 3/4-5/8”f
77250-30/8
portagomma 1/2”f stop
77250-35/3
portagomma 5/8”f stop
77250-38/4
portagomma 3/4”f stop
77250-40/7

77165-10/7

6,90e
77170-10/1

16,90e
77170-30/7

24,90e

SPAZZOLE PER AUTO BLINKY
manico in polipropilene e tpr spazzola pvc 

attacco rapido, cm.33x33x12

SPAZZOLONI PER AUTO 
BLINKY WASH-167

manico alluminio telescopico spazzola 
supporto in pp con fili pvc, cm.24,5x8,2

SPAZZOLONI PER AUTO 
BLINKY WASH-300

manico alluminio telescopico con 2 spazzole, 
1 con supporto in pp con fili pvc cm.24,5x8,2

1 con spugna cm.26x10



78490-10/9

11,90e

78938-10/6

3,30e
78937-10/9

4,90e
78935-40/2

2,00e
78935-30/3

2,50e

78492-11/0

15,90e
78500-10/5

10,90e

78500-18/1

15,90e

78930-20/9

4,90e

78515-24/6

30,50e
78520-10/3

89,90e

78740-10/5

2,90e

78935-10/5

22,90e

78750-10/4

44,00e

78935-20/4

59,00e

BORRACCE CAMPINGAZ EXTREME
isolamento poliuretano no-cfc, bicchiere 

integrato nel coperchio, lt.1

GUANTI PER BARBECUE
BLINKY

set 2 pezzi

SPAZZOLE PER BARBECUE
BLINKY COMBO

multispazzola a 3 funzioni: 
spazzolino, spugnetta, spatola

SPIEDI PER BARBECUE
BLINKY IN BAMBOO

lunghezza cm. 30, diam.mm.3, 
conf. da 100pz circa

SPIEDI PER BARBECUE
BLINKY

set 4 pezzi in acciaio cromato, 
idoneo al contatto di alimenti, 

impugnatura ad anello, cm.30

BORRACCE CAMPINGAZ 
SOFT JUG PLUS

poliestere ripstop e nylon 
pvc, isolamento schiuma pe,

 tasca frontale, tappo 
con gancio, tracolla 

regolabile, lt.1

BORSE TERMICHE 
CAMPINGAZ FOLD’N COOL

esterno nylon, interno pvc, isolam. in schiuma 
pe, 6 ore con freez-packs, per 6 lattine 33cl., 

apertura 
centrale, tasca

 frontale, lt.5

BORSE TERMICHE 
CAMPINGAZ FOLD’N COOL

esterno nylon, interno pvc, isolamento in 
schiuma pe, 12 ore con freez-packs, per 6 

bottiglie 1,5lt, tracolla, 
tasca frontale, 

lt.20

GHIACCIAIE CAMPINGAZ 
POWERBOX 12V

isolamento senza cfc e hcfc, doppia azione 
caldo/freddo, 
alimentazione 

standard 
12v, lt.36

SET PER BARBECUE BLINKY
5 pezzi, manico in legno

GHIACCIAIE CAMPINGAZ 
CLASSICA ICETIME

fondo con isolante, mantiene il freddo fino 
a 24h, chiusura ermetica, puo’ contenere 

bottiglie 1,5l, lt.26

GHIACCIAIE CAMPINGAZ 
POWERBOX DELUXE

isolamento senza cfc e hcfc, doppia azione 
caldo/freddo, alimentazione standard 12v, 

lt.28

RILEVATORI FUGHE GAS VIGOR SPRAY
per controllo e ricerca perdite 
impianti aria e gas compressi, 

biodegradabile >95%, non 
ossida, non infiammabile, 
omologato dvgw, ml. 400

SET PER BARBECUE BLINKY
set 3 pezzi acciaio cromato: 2 forchettoni a 2 
punte, 1 pinza, idoneo al contatto di alimenti

TORCE CAMPINGAZ GARDEN-TORCH
per diserbo, telescopico, piezo, regolazione 

fiamma, attacco bombola cv470 easy-clic, 
senza cartuccia

SET PER BARBECUE BLINKY INOX SET
valigetta alluminio set 10 pz inox: 

1 forchettone, 1 paletta, 1 spazzola multiuso, 
4 spiedi, 1 pennello, 1 pinza, 1 guanto da 

cucina
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Camping Accessori Barbecue  

disponibile 
anche: lt.10
78500-15/0 
e 13,90

disponibile 
anche: 
lt.30
78500-32/7 
e 19,90

78520-36/3

144,00e



ACCENDIGAS 
BIC MEGALIGHTER

doppia accensione 
di sicurezza, 

lungo becco in metallo,
 sebatoio gas 

con indicatore

78800-10/6

34,00e

78920-50/7

56,00e

78780-10/1

39,00e

78800-30/4

64,00e

79120-20/3

8,90e

78790-40/7

42,00e

78874-10/7

32,00e

79130-10/3

12,90e

BARBECUES BLINKY POLIFEMO
piano cottura cm.65, telaio di sostegno 

4 gambe, coperchio, 
vernice antigraffio, griglia 

cromata 3 posizioni, 
2 ruote, cm.70x40

BARBECUES BLINKY SPEEDY
chiusura a valigetta, piano di cottura h.cm.73, 

gambe a cavalletto 
ad innesto, griglia 

cromata 2 posizioni, 
cm.47x26

GIRARROSTO 
REGOLABILE

a doppia alimentazione, 
batteria e corrente 220v, 

composto da 2 spiedi, 
monomotore

BARBECUES BLINKY RONDY-48
piano di cottura dia.cm.48,5, 3 gambe in 

tubolare ad innesto, 
cappa verniciata 

antigraffio, griglia 
cromata 4 posizioni, 

con ruote, diam.cm.48

BARBECUES BLINKY ART.SUNNY-56
piano di cottura h.cm.79, gambe a cavalletto, 
ruote, cappa acciaio inox antigraffio, griglia 

cromata 3 posizioni, 
grata per carbone, 

cm.56x36

GRATICOLE BLINKY DOPPIE
acciaio cromato idoneo al contatto di alimenti, 

piedini di appoggio, cm.27x37

BARBECUES BLINKY WOODY-48
piano di cottura cm.48,3x29, telaio di 

sostegno 4 gambe, piani di lavoro 
in legno, griglia 

cromata 5 posizioni, 
con ruote, 
cm.48x29

PIETRA OLLARE DIETETICA
antiaderente, scaldabile su gas, fuoco, piastra 

elettrica, in forno, cucina senza condimenti, ne’ 
grassi, ne’ fumi, grande supporto, cm.30x40

GRATICOLE BLINKY
tondino pesante cromato, idoneo al contatto di 

alimenti, piedini appoggio, cm.40x35
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Barbecue
BARBECUES CAMPINGAZ A GAS 

GENESCO CLASSIC D-LX
griglia e piastra in ghisa cm.28x45, 

ripiano e fornello laterale, 3 bruciatori 
ghisa tenda 17,5kw, coperchio

-forno con termometro, 
dispensa con ante

BARBECUES CAMPINGAZ A GAS ADELAIDE 4 CLASSIC
griglia e piastra in ghisa cm.38x46, 

2 ripiani laterali in legno, 
4 bruciatori in ghisa tenda kw.21

 piezo, coperchio acciaio, 
termostato, copribombola

BARBECUES CAMPINGAZ 
A GAS ADELAIDE WOODY 3

griglia e piastra in ghisa cm.30x46, 
2 ripiani laterali in legno, 

3 bruciatori ghisa tenda
 14kw, paravento posteriore, 

copribombola

BARBECUES CAMPINGAZ A GAS 
C-LINE 1900-D RBS

2 griglie cm.36x52 (totale), fornello 
laterale 2,3kw piezo, coperchio finestra 

panoramica, 2 ripiani, vassoio per 
grasso, kw.10,1

78766-10/5

449,00e
78768-10/9

219,00e

78768-53/6

489,00e
78768-65/9

549,00e

disponibile anche: 
cm. 30x50
78874-15/2 
e 38,00
cm. 40x50
78874-20/6 
e 45,00
cm. 40x60
78874-25/1 
e 52,00

disponibile 
anche: 
cm.40x45
79120-30/2 
e 12,90

disponibile 
anche: 
acciaio inox
con lamelle 
e cola grassi
cm.50x35
79135-10/8 
e 39,00

78778-10/8

119,00e



98010-02/8

35,00e

79065-05/4

1,00e

98010-04/2

53,00e

99280-10/9

29,90e

79067-16/4

2,20e
79072-05/2

0,90e

99340-15/5

49,00e

79072-10/6

1,30e

34610-10/7

2,90e

99340-20/9

64,00e

99600-10/5

36,90e

34610-05/3

0,80e
34610-15/2

1,90e

98010-01/1

26,00e

FORNELLI GAS GPL BLINKY
struttura acciaio verniciato, fuochi smaltati 
lunga durata, elevata resistenza al calore, 

griglia acciaio smaltato, 58x33x9cm, 2 fuochi

ACCENDIFUOCO BLINKY ECOLOGICO
lunga conservazione, atossico, inodore, a 

base di segatura di conifera e paraffina, per 
accensione 

di stufe/
caminetti, 
32 pezzi

FORNELLI GAS GPL BLINKY FUOCHI
struttura acciaio verniciato, fuochi smaltati 

lunga durata, elevata 
resistenza al calore, 

griglia acciaio smaltato, 
51,5x51x9,5cm,

 4 fuochi

VAPORIZZATORI BLINKY VAPOR PLUS
1000w, caldaia: 400 ml, tempo 

di riscaldamento: 
3-4 min, 

con accessori

ACCENDIFUOCO BLINKY
base idrocarburi paraffinati, inodore, 16 
bustine sigillate pronte per essere accese

ACCENDIFUOCO BLINKY-LITE
rapida accensione di stufe e caminetti, 

48 cubetti

BIDONE VIGOR 
VBA-15L 15 LITRI 

CON PRESA SCHUKO
1000w, aspira anche liquidi, 

fusto plastica lt.15, portata 
aria 60m3/h, 
con accessori, 

aspirazione 14kpa

ACCENDIFUOCO BLINKY
accensione legna e carbone, gr.360 40 cubetti

ACCENDIGAS 
BIC MEGALIGHTER

doppia accensione 
di sicurezza, 

lungo becco in metallo,
 sebatoio gas 

con indicatore

BIDONE VIGOR VBA-20L INOX
1200w, aspira anche 

liquidi, fusto inox
 lt.20, portata aria 

120 m3/h,
 aspirazione 18kpa, 

accessori standard

SET BOCCE PETANCA BLINKY
cassetta legno con 8 bocce 4 righe 720gr 

73mm 
interno sabbia,

 2 pallini, 
misuratore

79080-10/1

3,90e

ACCENDIFUOCO 
BLINKY LIQUIDO

rapida accensione
 di stufe, caminetti 

e barbecues, lt.1

ACCENDIGAS ZIPPER
accensione di sicurezza, becco

 in metallo cm. 3, 
serbatoio gas
 ricaricabile,

 cm. 11

ACCENDIGAS ACCENDITUTTO 
PROF-SEALION COLORS

accensione di sicurezza, 
becco in metallo, 

serbatoio gas 
ricaricabile, 

cm. 21,5

FORNELLI GAS GPL BLINKY
struttura acciaio verniciato, 

fuoco smaltato 
lunga durata, elevata 

resistenza al calore, 
griglia acciaio smaltato, 
29,5x30x11cm, 1 fuoco

19

Casalingo  

disponibile 
anche: 
72 pezzi
79065-10/8 
e 2,90

disponibile 
anche: 
60 bustine
79067-60/7 
e 5,90

disponibile 
anche: 
gr.720
80 cubetti
79072-20/5 
e 2,00

disponibile 
anche: 
3 fuochi
98010-03/5 
e 41,00



26230-24/5

11,00e

26890-10/4

2,20e

26985-05/3

5,90e

26700-30/4

2,50e

26890-25/8

4,50e

27030-10/3

11,50e

24615-35/8

79,00e

26888-10/1

9,50e

26890-30/2

6,50e

26180-05/2

1,60e

26175-10/2

13,00e
24615-32/7

59,00e

CASSETTE PORTACHIAVI BLINKY
in lamiera verniciata, 20 posti, cm. 20x16x8

LUCCHETTI PER CICLI BLINKY
cavo trecciato in acciaio rivestito plastica, 

combinazione 3 cifre, cm.55

CATENA ANTIFURTO BLINKY
maglia quadra stretta acciaio ad alta 

resistenza, cementata, antiscasso, guaina 
plastica termoretratta, senza lucchetto,

 8x8 mm.600

LUCCHETTI BLINKY OTTONE
arco lungo in acciaio temperato, catenacci 

doppia chiusura, controperni antigrimaldello 
molle inox, 

mm.30

LUCCHETTI PER CICLI BLINKY
fune multitreccia in acciaio a spirale, guaina 

plastica, supporto per fissaggio ciclo, chiusura 
a chiave, cm.100

CATENA ANTIFURTO
 BLINKY COMBINAZIONE

maglie tonde sezione mm.6 in acciaio 
q235 rivestite tessuto antistrappo, serratura 

combinazione 5 cifre, mm.6x900

SPIONCINI VIGOR PER PORTE 
MOD.DIGIT-R

120°, schermo lcd 3,5”tft 1,3mpixel, spess.
porta mm.35-105, foro porta dia.mm.14-

22, citofono, registra, vis.notturna, pile non 
incluse, cm.15x9x3

LUCCHETTI BLOCCADISCO BLINKY
monoblocco in lega di zinco, 2 chiavi 

sicurezza, pistone acciaio mm.5,5 profondita’ 
al perno mm. 37, con chiave, mm.5,5

LUCCHETTI PER CICLI 
BLINKY A SPIRALE

con combinazione, cavo acciaio zincato mm. 
3,8 rivestito in pvc, serratura combinazione 4 

cifre, supporto per fissaggio al ciclo, 
mm. 12x1000

ALLARMI SONORI 
PER PORTE E FINESTRE
senza fili, selettore on/off, 

pile non incluse, 
bianco

RILEVATORI DI PRESENZA
ad infrarossi per esterni, per accensione e 

spegnimento di fari con crepuscolare,
 rileva variazioni

 temperatura 
campo visivo 

mt.12 a 120°, 
timer 10sec/10min,

ip44

SPIONCINI VIGOR PER PORTE
 MOD.DIGIT

140°, schermo lcd 3,2”tft 1,3mpixel, spess.
porta mm.35-70-110, foro dia.mm.14-22, 

pile non incluse, cm.11,5x6,2x1,8
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12,00e

26164-05/2

TELECAMERA FINTA
con effetto motion detection da utilizzarsi come 

deterrente, consigliata in combinazione a sistema 
di videosorveglianza,

dim. cm. 10x5,9 

Articoli Sicurezza

disponibile anche: 
48 posti, 
cm. 30x24x8
26230-48/1
e 17,00

disponibile 
anche: 
2 chiavi 
sicurezza, 
mm.10x900
27030-20/2
e 20,00

disponibile 
anche: 
chiusura chiave
26890-15/9
e 2,40

disponibile 
anche: 
mm.10
26888-20/0
e 13,00

disponibile 
anche: 
mm.40
26700-40/3
e 3,20
mm.50
26700-50/2
e 4,50

disponibile 
anche: 
8x8 mm.900
26985-10/7
e 7,50
10x10 mm.1200
26985-20/6
e 14,50
10x10 mm.1500
26985-25/1
e 18,00

97580-10/2

8,40e

SPRAY 
ANTIAGGRESSIONE 

PEPERONCINO
base naturale distillato 

olio di oleoresin 
capsicum estratto 

peperoncino rosso 
per autodifesa, 

ml.15



27162-10/1

40,00e

28298-10/6

73,00e
28315-30/8

36,00e
28312-10/9

74,00e

28315-10/0

64,00e
28315-20/9

64,00e

27163-10/8

49,00e
27163-50/4

79,00e

CASSEFORTI BLINKY BK-SAFE 
ELETTRONICHE HOTEL

da appoggio, frontale mm.4, maxi apertura, 
tastiera digitale 12 tasti, apertura motorizzata, 

pile non incluse, 
cm. 20x31x20

CASSEFORTI BLINKY DOPPIA MAPPA
frontale mm.8 maxi apertura, 2 catenacci 
diam. mm.18, 2 chiavi impronta doppia 

mappa, tappetino e ripiano interno, 
dim. cm. 26x18x15 (lxhxp)

CASSEFORTI BLINKY ELETTRONICHE
apertura elettromagnetica a tutto vano, piastra 

frontale mm.8 tastiera digitale a 12 tasti, 
funzione codice ospite 3-8, set chiavi 

apertura emergenza, 
cm. 39x26x18,4

SCAFFALATURE KIT TERRY 
MPSHELF120RC

montanti 
policarbonato, 

5 piani acciaio, 
piedini regolabili, 
possibile fissaggio 

parete, max 
120 kg per piano, 

cm.119x45x185

ARMADI BASSI TERRY
resina grigia, 2 ante, 1 ripiano 
regolabile, montaggio rapido, 

cm.69x38x85h

ARMADI PORTAFUCILI 
BLINKY 5 POSTI

strutt.acciaio mm.2 porta mm.3, 
serr.doppia mappa, 

fori ancoraggio muro/pavimento, 
sostegni calcio e canna, 

con tesoretto,
 cm.31x22x138h

ARMADI PORTAFUCILI 
BLINKY STRONG 5 POSTI

strutt.acciaio mm.2,5 porta mm.4, serr.doppia 
mappa 1 mandata 5 leve, fori ancoraggio 

muro/pavimento, 
sostegni per calcio 

e canna, kg. 58, 
con tesoretto, 

cm. 35x30x145h

ARMADIO SPOGLIATOIO TERRY 
polipropilene 
grigio/nero, 

montaggio rapido 
vani separati, 

ante apribili fino 
a 180°, barra 
appendi abiti 

chiusura a 
lucchetto (esluso), 
cm.68x39x170h

ARMADI PIANI TERRY
resina grigia bicolore a due ante, 3 

ripiani regolabili, montaggio rapido, 
cm.68x37x163h

ARMADI PORTASCOPE TERRY
resina grigia, 2 ante, 4 ripiani corti, 

1 vano portascope, montaggio rapido, 
cm.68x37x163h
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Articoli Sicurezza - Armadi  

28325-10/9

249,00e

28330-07/3

229,00e

disponibile 
anche: 
cm.36x23x19,5
27163-15/3
e 65,00
cm.42x28x25
27163-20/7
e 79,00

disponibile 
anche: 
10 POSTI
cm.55x22x145h
28340-10/2
e 239,00

disponibile 
anche: 
7 POSTI
cm.35x28x145h
28325-30/7
e 269,00

28330-10/3

159,00e

ARMADI PORTAFUCILI 
BLINKY 5 POSTI 
EFFETTO LEGNO
strutt.acciaio mm.3, 

serratura 
doppia mappa 

2 mandate 6 leve, piastra 
antitrapano temperata, 

fori ancoraggio 
muro/pavimento, sostegni 

per calcio e canna,
 cm.30x25x145h



27265-10/9

19,00e

27340-10/3

12,00e

35700-20/3

12,90e

27305

18,00e

27375-20/4

15,00e

35725-10/7

6,90e

27310

27,00e

27298

16,00e

27375-30/3

22,00e

35725-20/6

9,90e

CASSETTE PER LETTERA INOX ECO
per esterni con tetto, cm.22x7,5x32h

CASSETTE PER LETTERA FERRO BATTUTO
antichizzate, mod. piccola, dim. cm. 22x8x25

POMPE CICLI 
TREPPIEDE BLINKY

con manometro, 
fusto diam.mm.38, 

pompa h.cm.60, 
pressione max. 11 bar

CASSETTE PER LETTERA
BLINKY MAGAZINE

lamiera 
zincata 

verniciata, 
per rivista, 

cm. 26x8x39h 

CESTINI PER PUBBLICITA’
 BLINKY CITY MEDIO

ferro verniciato, colore nero opaco, 
cm. 36x7,5/10x26h

POMPE CICLI A PEDALE BLINKY
con manometro, cilindro diam.mm.55, 

pressione max. 11 bar

CASSETTE PER LETTERA BLINKY PAGODA
lamiera zincata verniciata a polvere, 

per rivista, dim. cm. 36x13x37h

CASSETTE P/LETTERE BLINKY
acciaio mm.0,6 nero, cm. 21x8,5x30 (lxpxh)

CESTINI PER PUBBLICITA’ 
BLINKY CITY BIG

ferro verniciato, colore nero opaco, con tetto, 
cm. 35,8x11x35,8h

POMPE CICLI A PEDALE BLINKY
con manometro, doppio cilindro 

mm.120x55 diam, pressione max 7 bar

27290-10/1

20,00e

27293-10/2

13,00e

27292

28,00e

27295

42,00e

CASSETTE PER LETTERA BLINKY RESIDENCIA
frontale alluminio pressofuso 

anodizzato e verniciato, 
per esterni, trattamento 

anticorrosione, 
cm. 26x9x41h, rosse

PALETTI PER CASSETTE 
BLINKY AMERICA

ferro vernicato nero h.cm. 152

CASSETTE PER LETTERA 
BLINKY AMERICA
in alluminio ondulato

 anodizzato, 
cm. 17x48x22h, 

senza palo, 

CASSETTE PER LETTERA GHISA 
BLINKY TIPO 
REGIE POSTE

in ghisa massiccia, 
cm. 28x9x41h
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Cassette Posta e Pompe Cicli

disponibile anche: 
nere 27290-20/0
e 20,00
verdi 27290-30/9
e 20,00
antracite 27290-40/8
e 20,00
bronzo 27290-45/3
e 21,00
cm. 30x9x46h, 
antracite 27290-50/7
e 43,00

disponibile 
anche: 
per rivista,
cm.25x9x37h 
27275-10/8
e 30,00

disponibile: 
nere
27310-05/2
bianche 
27310-10/6

disponibile:
colore alluminio 
27292-10/5
colore rosso
27292-15/0
colore nero
27292-20/4

disponibile:
nere
27295-05/2
rosse
27295-10/6

disponibile:
lumaca
27298-10/7
sole
27298-20/6

disponibile:
antracite
27305-05/8
argento
27305-10/2
rosse 
27305-15/7

disponibile anche: 
mod. casetta
cm. 22x12x35h
27340-20/2
e 16,00
mod. grande
cm. 22x10x31h
27340-30/1
e 17,00



Articoli per Auto  

33410-15/9

3,40e

32935-10/3

2,90e

33412-10/8

5,20e
33413-10/5

3,60e

33310-05/3

6,20e
33320-10/6

2,10e

33415-20/8

1,60e

33340

1,60e

33402-15/4

3,90e

33418-10/0

4,90e
33525-10/5

6,60e

33400-10/5

3,20e
33402-10/9

3,90e

33402-20/8

3,90e
33410-10/4

3,40e

PULISCI CERCHIONI 
AUTOFA’ AREXONS

speciale formula per cerchi 
in lega e metallo di auto/

moto, elimina residui 
derivati dall’usura delle 

pastiglie, ml. 500

ARIA COMPRESSA 
SPRAY VIGOR

per eliminare polvere 
su parti non accessibili: 

computers, orologeria
 e meccanica in genere, 

ml. 400

CERA PER AUTO 
POLISH V10

lucida a specchio vernici 
colorate e metallizzate, 

elimina graffi leggeri 
e punti opacizzati, 

protezione lunga durata, 
ml.500

PASTA ABRASIVA SONAX 
RIMUOVI GRAFFI AUTO

senza silicone, cancella graffi e scalfiture, 
rimuove i segni di corrosione, leviga strati 

vernice rovinati dagli 
agenti atmosferici, ml. 75

PELLE 
SCAMOSCIATA 

NATURALE
concia olio di pesce, 

qualita’ superiore, 
cm.41x27

SHAMPOO 
AUTOVETTURE 

RHUTTEN
formula concentrata ph 
neutro, schiuma attiva, 
senza fosfati, ml. 1000

DETERGENTI
 LAVAVETRI

estivo, 
per auto, ml. 250

DEODORANTI PER AUTO 
ARBRE MAGIQUE

PULISCI TESSUTI 
VEICOLI RHUTTEN

speciale per tessuti 
interni auto, igienizzante 
profumato, glitter ml.750

RIPARA E 
GONFIAGOMME

per emergenza, ripara 
e gonfia all’istante 

pneumatici con e senza 
camera d’aria, ml.300

DETERGENTI LAVATUTE 
TAM-EGRISIN

alto potere sgrassante, 
formula gelatinosa a solventi 
di origine naturale, specifico 

per indumenti da lavoro, 
ml.1000

LUCIDA CRUSCOTTI 
RHUTTEN

idrorepellente, lubrificante, 
protez.antistatica, antipolvere, 
non unge, scudo da raggi uv, 

spray cc.600

PULISCI CERCHIONI 
RHUTTEN

pulisce e rinnova cerchioni 
e terminali marmitta, glitter 

ml.750

PULISCI PNEUMATICI 
RHUTTEN EUROBRILL

speciale formula pneumatici, 
previene rinsecchimento, 

ravviva colore e dona 
brillantezza, glitter ml. 750

PULISCI PNEUMATICI AUTOFA’ AREXONS
speciale formula, la gomma 

mantiene elasticita’ lasciando una
 finitura lucida ed omogenea,

 anche per guarnizioni 
e tappeti, ml. 1000
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disponibile 
anche: 
cm.55x36
33310-10/7
e 9,90

disponibile:
pino 
33340-10/4
vaniglia
33340-12/8
sport
33340-14/2



34030

3,90e

34050-10/1

3,90e

34056-11/0

3,80e

34061-01/5

2,90e

34061

3,20e

34030-10/3

3,90e

34053

8,50e

34057

3,60e

34061-02/2

2,90e

34061-40/4

3,90e

34040-05/8

7,50e

34030-15/8

6,90e

34055

3,30e

34060-09/4

4,50e

34061

2,90e

LAMPADE LED BLINKY MICROSFERA
filamento, luce calda, fascio 360°, durata 

20000 ore, classe a++, 4w-480lm

LAMPADE BASSO CONSUMO 
BLINKY 3 TUBI

fino all’80% risparmio, fino a 8000 ore, 
classe a, luce calda, e27 20w/1155lm

LAMPADE BASSO CONSUMO 
BLINKY MINISPIRAL

fino all’80% risparmio energia, 
fino ad 8000 h, 

classe a, luce calda, 
e14 11w-590lm

LAMPADE LED BLINKY COLPOVENTO
fascio 180°, durata 25000 ore, classe a+, 

luce calda, e14 4w-350lm

LAMPADE LED BLINKY MINIGLOBO
fascio 160°, durata 20000 ore, classe a+,

 luce calda,
 6w-470lm

LAMPADE LED BLINKY CANDELA
led a filamento, luce calda, fascio 360°, 

durata 20000 ore, classe a++, e14 4w/330lm

LAMPADE BASSO CONSUMO 
BLINKY CON SENSORE CREPUSCOLARE 

fino all’80% risparmio energia, durata fino 
ad 8000 ore, resa luminosa 4 volte le comuni 

lampade incandescenza, classe a, 
e27 24w/1300lm

LAMPADE BASSO CONSUMO 
BLINKY SPIRALE

fino all’80% risparmio energia, durata fino 
ad 8000 ore, resa luminosa 4 volte le comuni 
lampade incandescenza, classe a, luce calda

LAMPADE LED BLINKY CANDELA
fascio 180°, durata 25000 ore, classe a+, 

luce calda, e14 4w-350lm

LAMPADE LED BLINKY SFERA
fascio 240°, durata 20000 ore, classe a+,

 luce bianca, 
e27 5,5w-400lm

LAMPADE LED BLINKY TUBO T8
corpo in vetro dia.mm.24 luce diffusa 300°, 

durata 25000 ore, luce calda, classe a+, 
attacco g13, cm. 60 9w-900lm

LAMPADE LED BLINKY SFERA
led a filamento, luce calda, fascio 360°, 

durata 20000 ore, classe a++, e27 6w/600lm

LAMPADE BASSO CONSUMO 
BLINKY 2 TUBI

fino all’80% risparmio energia, durata fino 
ad 8000 ore, resa luminosa 4 volte le comuni 

lampade incandescenza, classe a, 11w-590lm

LAMPADE BASSO CONSUMO
 BLINKY MAXISFERA

fino all’80% risparmio energia, 
durata fino ad 8000 ore, 
diam. mm. 95, classe a,

 luce calda, e14 9w-410lm

LAMPADE LED BLINKY MICROSFERA
fascio 180°, durata 25000 ore, classe a+
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Illuminazione

disponibile 
anche: 
fascio 280° 
6w-470lm
34061-18/3 
e 3,20

disponibile 
anche: 
fascio 280° 
6w-470lm
34061-15/2 
e 3,20

disponibile anche: 
bianca cm. 60 10w-900lm
34040-06/5 e 7,50
calda cm. 120 18w-1800lm
34040-10/2 e 8,50
bianca cm. 120 18w-1800lm
34040-11/9 e 8,50
calda cm. 150 24w-2200lm
34040-15/7 e 10,90
bianca cm. 150 22w-2200lm
34040-16/4 e 10,90

disponibile anche: 
calda, 5,5w-400lm
34061-41/1 
e 3,90
bianca, 8w-600lm
34061-45/9 
e 5,00
calda, 8w-600lm
34061-46/6 
e 5,00
bianca, 
15w-1500lm
34061-47/3 
e 5,50
calda, 15w-1485lm
34061-48/0 
e 5,50

disponibile anche: 
e27 calda, 15w-760lm
34060-15/5 e 5,00
e27 calda, 20w-1080lm
34060-50/6 e 5,00
e27 bianca, 20w-1080lm
34060-60/5 e 6,00
e27 calda, 24w-1320lm
34060-65/0 e 8,00
e27 bianca, 24w-1320lm
34060-70/4 e 8,00
e27 calda, 30w-1690lm
34060-72/8 e 9,50
e27 bianca, 30w-1690lm
34060-73/9 e 9,50

disponibile anche: 
bianca, e27 11w-590lm
34056-12/6 e 3,80
calda, e27 18w-950lm
34056-18/9 e 4,00
calda, e27 23w-1400lm
34056-23/3 e 4,00
calda, e27 18w-950lm
34056-25/7 e 4,00
bianca, e27 23w-1400lm
34056-28/8 e 4,00
calda, e27 30w-2050lm
34056-30/1 e 7,50
bianca, e27 30w-2050lm
34056-31/8 e 7,50

disponibile anche: 
calda 24w/1520lm
34050-20/0 
e 4,50
bianca 20w/1155lm
34052-10/5 
e 3,90
bianca 24w/1520lm
34052-20/4
e 4,50

disponibile:
luce calda
34053-20/1
luce bianca
34053-21/8

disponibile:
luce calda, e14 
34055-30/4
luce calda, e27 
34055-50/2
luce bianca, e27 
34055-52/6

disponibile:
calda, e14 
4w-300lm
34061-03/9
calda, e27 
2,5w-200lm
34061-10/7
bianca, e27 
2,5w-200lm
34061-11/4

disponibile:
e14
34061-20/6
e27
34061-22/0

disponibile:
e14 15w-800lm
34057-10/0
e27 20w-1152lm
34057-50/6

disponibile:
e14
34030-05/9
e27
34030-07/3



/conf.              34065

2,60e

34061-60/2

13,00e

34074

1,50e
34075-20/3

1,50e

34062-05/0

5,50e
34062-06/7

6,50e

34076

1,50e

34062-10/4

3,20e

34062-30/2

4,90e

34078

4,50e
34080-10/8

29,90e

34062

3,20e
34062

4,90e

/conf.              34063

1,50e
/conf.    34064-20/7

0,90e

LAMPADINE ALOGENE BLINKY
g9 mm.42, confez. pz. 2

LAMPADE LED BLINKY MAXISFERA
policarbonato, fascio 180°, 

classe a+, durata 25000 ore, 
luce calda, diam.120, e27 

18w-1600lm

LAMPADE ALOGENE BLINKY 
TORTIGLIONE

integrate, compatte, durata 2000 ore, 
classe c, e14 

LAMPADE ALOGENE BLINKY SFERA
integrate, compatte, durata 2000 ore, 
classe c, luce calda, e14 28w-370lm

LAMPADE A LED BLINKY MICRO-LED
corpo ceramico, fasio 140°, luce calda,

 classe a+, dia.mm.18x60h, g9 2w-140lm

FARETTI LED BLINKY BISPINA
policarbonato, fascio 360°, durata 25000 ore, 

classe a+, luce calda, g9 3,5w-300lm

LAMPADE ALOGENE BLINKY 
NORMALE

integrate, compatte, durata 2000 ore, classe c, 
luce calda, e27 

FARETTI LED BLINKY SPOT-110
fascio 110°, durata 25000 ore, classe a+, 

luce calda, gu10 
6w-425lm

FARETTI A LED BLINKY
bassissimo consumo, durata 25000 ore, 
luce calda direzionale ideale per soffitti,

 e14 1,5w 220v

LAMPADE ALOGENE BLINKY GLOBO
integrate, compatte, durata 2000 ore, classe c, 

diam.mm.125, e27

STRISCE LED BLINKY BRUCO
nastro adesivo mt.3 tagliabile ogni cm.5, 

alimentatore/adattatore 12v, 6/7-lm/led,
 luce calda, 180 led, 

18w-1080lm

FARETTI LED BLINKY SPOT-38
fascio 38°, durata 25000 ore, classe a+, 

 gu10 

FARETTI A LED BLINKY
bassissimo consumo, durata 25000 ore, luce 

direzionale ideale
 per soffitti, 

gu5.3 0

FARETTI ALOGENI BLINKY
tipo dicroico chiuso, gu5,3 mm.51 12v

confez. pz. 2

LAMPADINE ALOGENE BLINKY MICRO
g4 mm.30 12v/20w, confez. pz. 2
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Illuminazione  

disponibile anche: 
calda, diam.95, 
e27 12w-1050lm
34061-50/3 
e 25,00
bianca, diam.120, 
e27 20w-1600lm
34061-62/6 
e 13,00
calda, diam.145, 
e27 24w-2100lm
34061-65/7
e 26,00
bianca, diam.145, 
e27 24w-2150lm
34061-67/1
e 26,00

disponibile anche: 
bianca, 
8w-570lm
34062-07/4 
e 3,50
calda, 
8w-550lm
34062-08/1 
e 3,50
bianca, 
6w-450lm
34062-09/8
e 3,20

disponibile:
bianca 6w-450lm
34062-11/1
calda 5w-300lm
34062-12/8

disponibile:
8w 12v 
34062-15/9
1,0w 12v 
34062-21/0

disponibile:
35w 
34063-35/4
50w 
34063-50/7

disponibile:
33w-458lm 
34065-10/5
52w-750lm 
34065-15/0

disponibile:
28w-370lm 
34076-10/1
42w-624lm 
34076-15/6
53w-815lm 
34076-20/0
70w-1172lm 
34076-30/9

disponibile:
28w-350lm 
34074-10/7
42w-550lm 
34074-15/2

disponibile:
42w-550lm 
34078-10/5
70w-1172lm 
34078-15/0



34095-20/1

0,60e

34098-40/0

2,90e

34097-20/5

1,30e

34099-50/6

17,90e

34240-10/6

8,00e
34230-30/5

7,50e

34250-14/3

6,30e
34250-08/2

7,90e

34275-20/7

11,50e
34265-10/9

35,00e

34098-10/3

0,40e

34205

4,90e

34240-20/5

8,20e

34255-10/0

13,90e

34280-10/2

2,20e

PILE KODAK LONG-LIFE
extra heavy-duty zinco-cloruro, 

conf.pz.4 stilo aa

PILE KODAK ULTRA SPECIAL LITHIUM
specialistiche per orologi calcolatrici e giochi, 

conf.pz.1, kcr123a

PILE KODAK ALKALINE XTRALIFE
conf.pz.4, stilo aa

CARICABATTERIE KODAK SC4-PC
ricarica overnight pile

 aa/aaa, tecnologia
 intelligente on-off, 

certificazione energy-star, 
4 stilo ni-mh 2100

TORCE VARTA DAY-LIGHT LED
robuste (abs-alluminio-gomma), 3x5mm led 

25lm, fino a 65 ore 
di illuminazione,

 fascio max mt.42, 
pile incluse

TORCE ENERGIZER FRONTALI 
SPOT-LED LIGHT

ultraleggere ideali per jogging, 1 led 10lm, 
fino a 10 ore

 di illuminazione,
 portata max fascio 
mt.22, pile incluse

TORCE VIGOR INSPECTION-LED 
TELESCOPICHE 1 LED

impugnatura morbida, stelo estensibile
cm.19-70, luce anteriore 1 led magnetico,

 pile incluse

TORCE VIGOR BICYCLE-LED
facili da installare, luce anteriore

 bianca 5 led, posteriore
 rossa 3 led, funzioni

 fisse-intermittenti

TORCE BLINKY ALLUMINIO AMERICA
corpo in alluminio, campo di azione mt. 20 

c.ca, dim.mm.39x243, 19 led max 70lm

TORCE BLINKY LED
 EUROPA MEDIUM LED

1 led/3w/max 120lm, 2 potenze + strobo, 
raggio azione mt.100,

 durata 8h, batteria 
ricaricabile litio 3,6v/

2000 mah, valigetta

PILE KODAK ULTRA SPECIAL
per orologi calcolatrici e giochi, conf.pz.1, 

lr44a76 alcaline

PILE BEGHELLI CARICA-500
ricaricabili mah nichel metal idrogeno prezzo 
competitivo,ottima alternativa alle normali pile 

usa e getta, 

TORCE VARTA TRILOGY LED-LIGHT
corpo abs leggero 1x5mm led 11lm, fino a 70 

ore di illuminazione, fascio max mt.52, 
pile incluse

TORCE BLINKY LED
EUROPA SMALL LED

1 led/3w/max 120lm, corpo alluminio, ip67, 
raggio azione mt.100, durata 8h

TORCE VIGOR A LED RB-3L
corpo in gomma antiurto, raggio 25 mt, 

autonomia 60 ore, 3v, 3 led 15lm

26

Illuminazione

disponibile anche: 
pz.2 torcia d
34095-10/2 
e 1,20
pz.2 1/2 torcia c
34095-15/7 

e 0,90
pz. 4 ministilo aaa
34095-25/6 
e 0,60
pz.1 transistor 9v
34095-30/0 
e 0,80

disponibile anche: 
pz.2 torcia d
34097-10/6
e 3,00
pz.2 1/2 torcia c
34097-15/1
e 2,40
pz. 4 ministilo aaa
34097-25/0
e 1,30
pz.1 transistor 9v
34097-30/4
e 1,90

disponibile 
anche: 
fascio max mt.63
34240-15/1
e 13,50

disponibile anche: 
28 led/
max 120lm
34275-10/8
e 15,90

disponibile anche: 
RB-3LX
autonomia 
200 ore
34280-15/7
e 4,50

disponibile anche: 
kcr2016 litio
34098-15/8
e 0,60
kcr2025 litio
34098-20/2
e 0,60
kcr2032 litio
34098-25/7
e 0,60

disponibile:
conf.pz.4, stilo 
1200mah 8851 aa
34205-10/5
conf.pz.4, ministilo 
750mah 8852 aaa 
34205-20/4
conf.pz.1, transistor 
150mah 8853 sfrr
34205-30/3



34283-05/9

16,90e

34280-17/1

3,50e

35079-10/1

1,80e
35079-20/1

2,20e

34280-30/0

9,90e
34280-33/1

4,50e

34700-20/4

29,00e

34281-10/9

37,00e

34281-28/4

35,00e

34783

4,90e
34783-20/7

4,90e

34281-15/4

5,90e
34281-25/3

23,00e

34282-24/3

10,90e
34282-25/0

16,90e

LANTERNE DA CAMPEGGIO 
BLINKY

corpo plastica,
 tubo fluorescente 7w, 

adattatore 
accendisigari 12v

TORCE BLINKY TR-200
corpo abs con gancio riflettore diamantato, 

lampadina 2,4v kriptongas, piccola

LAMPADE CORTESIA SEGNAPASSO
minitubo neon 1w fluorescente, 

interruttore on/off

LAMPADE CORTESIA 
SEGNAPASSO A LED

2 led 1w/4lm, 
interruttore on/off

TORCE BLINKY TR-500 LANTERNA
corpo abs con gancio, riflettore diamantato, 

interruttore protetto, lampadina 4,8v 
kriptongas

TORCE BLINKY RB-200 GOMMA
corpo rivestito in gomma, cordino di 

sicurezza, lampadina 2,2v kriptongas

LAMPADE EMERGENZA 
BLINKY

alimentaz. esterna 220v 
batteria pb-cd 6v 4ah, 
autonomia 6h (1 tubo) 

o 3h (2 tubi), 
tubi fluorescenti 2x6w, 

con caricabatteria auto

TORCE BLINKY PIEGO-LED LITIO
base calamita e gancio, batteria litio 

3,6v/1000mah, 
cavo 220v+presa 12v, 

autonom.3h, fascio:
 frontale 21 led, 
alla base 5 led

TORCE VIGOR A LED 
VIRA 120/180

corpo tecnopolimero snodo 180°, 
testa 120°, gancio e magnete, 

batteria litio 3,7v 2200 mah, durata 
3h, caricab. auto e rete, spina 

accendisigari, 3w 250lumen

PLAFONIERE BLINKY OVALI
corpo alluminio pressofuso, coperchio vetro, 

portalampada ceramico e27 60w

PLAFONIERE BLINKY TONDE
corpo alluminio pressofuso, coperchio vetro, 

portalampada ceramico e27 60w, bianco

TORCE VIGOR A LED CIRCLE
corpo abs, magnete posteriore gancio 

appendibile rotante, 12000-mcd, 24 led

TORCE VIGOR A LED SLIMMY
corpo tecnopolimero, 2 fasci luce: 

170lm 5 led / 70lm 1 led, batteria 
litio 3,7v 1200 mah, durata 4h, 

cavo usb e rete

TORCE BLINKY 
DYNALED LITIO

fascio luminoso da 1 a 3 led, 
ricarica a dinamo, batteria litio 

3,6v/35mah durata 100000 ore, 
5 adattatori ricarica cellulare: 

nokia-moto-sony-ericsson-simon

TORCE BLINKY DYNALED 1000
fascio luminoso a led ricarica dinamo, 

funzioni: ricarica cellulare, allarme, 
lampeggiante, radio fm
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Illuminazione  

disponibile anche: 
60w, nero
34783-25/2
e 4,90
100w, bianco
34783-30/6
e 12,90
100w, nero
34783-35/1
e 12,90

disponibile 
anche: 
grande
34280-20/1
e 5,50

disponibile anche: 
lampadina 2,4v
34280-35/5
e 6,50
lampadina 3,6v
34280-40/9
e 8,90

disponibile:
bianco
34783-10/8
nero 
34783-15/3



34776-10/0

19,00e

34785-10/2

14,90e

34784-01/3

29,00e

34784-75/4

48,00e

34786-10/9

69,00e
34788-20/2

9,70e

34787-25/0

15,90e
34787-20/5

16,90e

34784-10/5

18,90e

34784-87/7

37,00e

34786-15/4

49,00e
34787-05/2

5,90e

34787-40/3

30,90e

FARI ALOGENI BLINKY
ricaricabili, caricabatt.220v, spina 

accendisigari 12v, 1 milione di candele

FARI A LED VIGOR MOD.LUMY
corpo alluminio nero con staffa, luce bianca, 

angolo 120°, resa cromatica >70, led alta 
resa 25000h ip65, classe a, 70w/5000lm

FARI BASSO CONSUMO BLINKY
220v, classe a, portalampada ceramico 

mm.118, ip44, con staffa fissaggio, 
24w(=74w)/1250lm

FARI A LED VIGOR MOD.SLIM
corpo alluminio bianco con staffa, luce bianca, 

angolo 120°, resa cromatica >70, 
classe a, 

ip65,
cavo cm.30, 
10w/650lm

FARI A LED VIGOR MOD.LUMY 
CON SENSORE

corpo alluminio nero con staffa, luce bianca, 
angolo 120°, resa cromatica >70, led alta 
resa 25000h ip65, classe a, 20w/1600lm

FARI A LED BLINKY
supporto acciaio verniciato, struttura alluminio, 

classe a, ip65, uso interno/esterno, 
12w/880-930lm LAMPADA A LED PER FARI BLINKY

mm 118, luce calda, fino a 90% risp. energia
durata 25000 ore, classe a+, fascio 360°,

attacco r7s, 8w-920lm

FARI A LED BLINKY 
DOUBLE DOPPIOFARO 

TREPPIEDE
treppiede acciaio verniciato 

h.max 1,74mt., in alluminio, 
classe a, ip65, 

uso interno/esterno, 
24w/24led/1750-1850lm

FARI ALOGENI BLINKY
monta lampadine 

mm.78, 
ip44, 

cavo mt.5 
e supporto, 

120w

FARI ALOGENI BLINKY CON SENSORE
monta lampadine mm.118, senza cavo, 400w

FARI A LED VIGOR MOD.LUMY
corpo alluminio nero c staffa, luce bianca, 90°, 

resa cromatica >70 
led alta resa 25000h ip65, 

classe a, 
10w/800lm

FARI A LED VIGOR 
MOD. STAR

alluminio grigio, staffa, luce 4000k, 
resa crom..>70,

 led alta resa 25000h, 
ip65 classe a, 
cavo cm. 45, 
10w/950lm,

FARI A LED VIGOR RICARICABILI EASY
corpo alluminio, supporto, batt. litio 

7,4v/4,4ah, caricabatt.
rete/auto, 

autonomia 3,5-7h, 
10w/640lm

120°, luce bianca

FARI ALOGENI BLINKY
monta lampadine mm.78, senza cavo, 120w

FARI ALOGENI BLINKY 
CON TREPPIEDE

monta lampadine mm.118, 
ip44, cavo mt.5, 400w
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34786-30/7

149,00e

34784-70/9

115,00e

disponibile 
anche: 
lampadine 
mm.118 
400w
34787-10/6 
e 7,90

disponibile 
anche: 
WORKY 
20w/1400lm
34786-20/8 
e 89,00

disponibile 
anche: 
lampadine 
mm.118 
400w
34787-30/4 
e 17,90

disponibile anche: 
10w/950lm, bianco
34784-88/4 
e 37,00 
30w/2000lm, grigio
4784-91/4 
e 81,00 
30w/2000lm, bianco
34784-92/1 
e 81,00 
50w/3500lm, grigio
34784-95/2 
e 119,00 
80w/5600lm, grigio
34784-98/3
e 249,00

disponibile anche: 
20w/1600lm 120°
34784-20/4 
e 34,00
30w/2250lm 120°
34784-30/3 
e 46,90
50w/3500lm 120°
34784-50/1 
e 74,00
12v 10w/800lm 90°
34784-80/8 
e 23,00
24v 10w/800lm 90°
34784-85/3 
e 39,00

disponibile 
anche: 
20w/1200lm
34784-02/0 
e 39,00

disponibile 
anche: 
2 milioni di 
candele
34776-20/9 
e 20,00
3 milioni di 
candele
34776-30/8 
e 21,00
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35610-05/2

16,90e

34800-10/2

21,90e

36715-10/7

2,90e

35078-10/4

4,90e
35098-10/2

8,70e

36720-10/1

1,50e

35420-12/5

25,00e

35605-10/2

16,00e

32930-40/5

3,20e

35420-15/6

38,00e
35550-10/5

23,00e

35605-20/1

11,90e
35605-30/0

31,00e

PINZE AMPEROMETRICHE VIGOR 
C/TESTER DIGITALE
tens.continua 200-600v, 
tens.alternata 200-600v, 

corr.alternata 200a-1000a, 
resistenza 200-20kohm

APPLIQUE ALLUMINIO
 LIGHT-39

finitura esterna ruvida nera, 
forma esagonale, vetri lisci, 

fissaggio a parete, e27, 
max 60w, 

h.totale cm.39

ADATTATORI UNIVERSALI
da viaggio, collegamento spine 2/3 poli, 

protez.del sovraccarico, 220-250v ac, 
corrente nominale 10a

MULTIPRESA UNIVERSALE
6 prese 10/16a+t/schuko, 

interruttore luminoso,
cavo mt.1,5

PINZE SPELAFILI BLINKY
taglio frontale automatica

AVVOLGICAVI GARDEN
per elettroutensili, 

doppio isolamento, 
con disgiuntore, 

spina schuko 
16a rete 230v, 
presa schuko, 

potenza max 3200w, 
cavo h05vv-f 2x1,5 

 mt.20

TESTER DIGITALI VIGOR SIRIO
tens.continua 200mv-250v, 

tens.alternata 200-250v, 
corr.continua 2000ma-10a, 

corr.alternata, test diodo, 
resis.200-2000kohm 

RIATTIVANTE SPRAY PER CONTATTI 
VIGOR

ripristina la conducibilita’ 
nei circuiti bagnati, 

usare su impianti non in tensione, 
sblocca meccanismi inceppati 

da ossidazione e ruggine, 
ml. 400

PINZE SPELAFILI BLINKY
automatiche

AVVOLGICAVI GARDEN
per elettroutensili, 

1 spina 16a allaccio rete 220v, 
1 presa schuko,

 potenza max 3200w, 
cavo h05vv-f mm. 

3x1,5 mt.25

PROLUNGHE GARDEN
1 presa schuko, 1 spina 16a+t, 

potenza max 3400w, 
cavo h05vv-f 

omologato har 250v 
mm.3x1,5 mt.15

TESTER DIGITALI BLINKY COMPACT
protezione sovraccarico, tensione dc: 

2/20/200/500v, 
tensione ac: 200v/500v, 
resistenza: 2/20/200/

2000k ohm

TESTER DIGITALI VIGOR ORION
tens.continua 200mv-600v, tens.alternata 2-600v, 

corr.continua 2000mya-10a, 
corr.alternata 2ma-10a, 

test diodo, 
resist.200-20mohm 
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5,20 e

34300-10/7

CARICABATTERIE BLINKY 
USB DA AUTO
per dispositivi elettronici 
connessione usb, 
presa accendisigari 
dc 12/24v, 
presa usb in uscita
 dc 5v-1a



32606-20/1

2,50e

33145-10/5

3,50e

36000

6,00e

32670-10/3

1,00e

35846-08/6

7,90e

36050-10/9

10,90e

35835-30/1

47,00e

35835-10/3

33,00e

32695-10/6

1,80e

35970-10/1

1,70e

36455-10/2

25,90e

35835-40/0

61,00e

27875-10/0

8,90e

ADESIVO VIGOR CHIODI-STOP
sigillante monocomponente base resina acrilica 

a polimeri 
insaponificabili, 

sostituisce 
chiodi e tasselli, 

presa rapida, bianco, 
tubetto gr. 100

RIMUOVI ETICHETTE
spray ml.200

CHIAVI A CROCE BLINKY
acciaio al carbonio en8 finitura cromata

NASTRO BIADESIVO BOSTON BIANCO
medio spessore elevata capacita’ adesiva, 

ideale per moquettes, allestimento stand, 
assemblaggi provvisori mobili, h.mm.50, 

mt.4,5

SERIE 8 PZ CHIAVI COMBINATE 
BLINKY

crv 
mm.6/19

CHIAVI ESTENSIBILI PER AUTO
acciaio crv, estensibili fino a cm.55, 

con bussola mm. 17/19

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 29 PZ
crv 3/8” exagonal, cricchetto, 2 prolunghe, 

snodo, 2 bussole candele, 15 bussole
 3/8” 8-22, 8 bussole lunghe 3/8” 10-19

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 40 PZ
crv 1/4” exagonal cricchetto 1/4”, prolunga, 

snodo, 2 maniglie, 13 bussole 3/8” 4-14,
22 inserti 1/4” torx-hex-slot

NASTRO ADESIVO BOSTON 
STOPPER TELATO

fasciatura tubi e riparazioni, supporto in tela 300 
micron, adesivita’ 280 gr/cm, allungam. 7,5%, 

resistenza 100°c, 
h.mm.50, 

mt.10

SERIE 10 PZ CHIAVI A BRUGOLA 
BLINKY

impronta esagonale, 
con anello

CHIAVI A BUSSOLA 
UNIVERSALI JOKER

54 denti acciaio alta resistenza,avvita/svita 
forme da 7 a 19mm, 

profondita’ 
aggancio 15mm, 
utilizzo manuale
 o per trapano, 

att.3/8”
con inserto esagono

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 25 PZ
crv 1/2” exagonal, cricchetto 1/2”, 

2 prolunghe, snodo, 2 bussole candele, 
18 bussole 1/2” 10-32

PANNELLI FORATI EXPO
in plastica, aggancio modulare 4 vaschette

 e 15 ganci 
dimensioni varie, 

cm.50x50,
utensili 

non inclusi

30

CASSETTE VIGOR CHIAVI 
BUSSOLA 94 PZ

crv 1/4-1/2” exagonal, 
18 bussole 1/2” 10-32, 4 bussole lunghe

 1/2” 14-19, 8 bussole lunghe 
1/4” 6-13, altri accessori

Officina

disponibile 
anche: 
cartuccia gr. 400
32606-10/3
e 3,90
tubo gr. 250
32606-30/0
e 3,20

disponibile 
anche: 
mt.25
32670-20/2
e 3,70

disponibile: 
mm. 17-19-21-1/2”
36000-10/4
mm. 17-19-21-22
36000-20/3

disponibile 
anche: 
impronta torx
8 pezzi
35972-10/5
e 3,00

disponibile 
anche: 
fisse mm. 6/22
8 pezzi
35840-08/4
e 8,90
combinate
mm.6/22
12 pezzi
35846-12/3
e 9,90

disponibile 
anche: 
mt.25
32695-25/0
e 3,90

35835-20/2

104,00e



37080-10/5

3,30e

36468-10/2

17,90e

37150-10/5

3,40e
37160-10/4

6,90e

36470-10/5

43,00e
36480-05/0

29,00e

37180-10/2

2,90e

36480-10/4

36,00e

36480-25/8

80,00e

37344-20/7

8,50e
38496-13/4

3,20e

36480-15/9

21,00e
36480-20/3

19,00e

36485-10/9

6,90e
36840-10/6

10,90e

PINZE POLIGRIP BLINKY
regolazione a cremagliera, 

rosse, 240mm

SET UTENSILI 52 PZ BLINKY
valigetta con assortimento utensili vari

PINZE A FUSTELLA BLINKY
in acciaio, 6 fori, 180mm

PINZE PER SEEGER
3 becchi variabili

SET UTENSILI 102 PZ
 BLINKY

valigetta con 
assortimento 
utensili vari

SET UTENSILI 12 PZ VIGOR
valigetta con assortimento

 utensili vari

PINZE CAPICORDA
isolate

SET UTENSILI 136 PZ VIGOR
valigetta con assortimento utensili vari

TROLLEY 142 PZ UTENSILI VIGOR
con ruote 

e impugnatura 
allungabile, 

3 cassetti 
con utensili vari

TENAGLIE FERRAIOLO VIGOR
crv acciaio speciale forgiato, 

durezza hrc 60-64, din iso-9242, 250mm

INSERTI VIGOR PER AVVITATORI 
VIGOR

finitura sabbiata, magnetici, 
attacco esagono, 13x65mm

SET UTENSILI 
130 PZ VIGOR

valigetta con 
assortimento 
utensili vari

SET UTENSILI 124 PZ VIGOR
valigetta con assortimento utensili vari

SET 23 PZ MINIUTENSILI BLINKY
valigetta con assortimento utensili vari

PINZE POLIGRIP VIGOR
crv professionali, 

acciaio hrc 42-46 din 8976, 
manici rivestiti, 240mm

31

Officina  

disponibile 
anche: 
KIT
in valigetta 
con accessori
37170-10/3
e 4,90



38660-10/8

27,90e

38850-10/3

5,90e

38937

21,90e

38662-10/2

5,90e

38929-10/6

10,90e

38939-10/5

6,90e

40005-10/2

6,90e
40005-05/8

3,60e

40208-10/7

3,60e
40160-10/8

44,00e

38680-15/1

14,90e

38935-10/7

14,90e

39080-01/1

2,20e

40135-10/6

32,00e

50050-10/9

7,20e

SERIE 7 PZ CACCIAVITI WIHA 302-SET
impugnatura ergo soft, 

lama crv-molibdeno opaca, 
4 taglio e 3 croce ph

CACCIAVITI MAGNETICI TELESCOPICI 
CON LUCE

luce di ispezione sulla punta, 
set inserti magnetici taglio e croce

SERIE CACCIAVITI VIGOR
crv, 

impugnatura a t

CACCIAVITI 5 PZ VIGOR
manico plastica

 red-grip, 
lama fresata crv,

 din 5265, 
3 taglio, 
2 croce

SERIE
 CACCIAVITI 

VIGOR
impugnatura ergo 

gommata, lama
 crv satinata, 
taglio e croce

6 pz 

SERIE 6 PZ CACCIAVITI VIGOR 
PER OROLOGIAIO

crv, impugnatura ergo gommata, 
taglio e croce

FISSATRICI BLINKY MANUALI
struttura metallo, 4-8mm

FISSATRICI BLINKY MANUALI
struttura abs antiurto, 

4-8mm

PISTOLE INCOLLATRICI BLINKY
8mm, 
15w

FISSATRICI PNEUMATICHE 
VIGOR VFP-8016

pressione esercizio 5-7 bar, attacco rapido, 
spara punti tipo 80

 mm.6-16

SET 42 PZ CACCIAVITI BLINKY 
IN VALIGETTA 

con cacciaviti 
e inserti

SERIE 7 PZ CACCIAVITI VIGOR
isolati crv 1000v, 

taglio-croce e 
1 tester 

100-250v

MARTELLI MECCANICO VIGOR
acciaio forgiato temprato din 1041, 

manico legno, 
100gr

FISSATRICI VIGOR ELETTRICHE V-FE/20
max 20 colpi/min, punti 8-16,

chiodi m15

RIVETTATRICI A MANO BLINKY KIT
struttura in lega di acciaio, impugnatura 

anatomica pvc, chiave di servizio, 4 testine e 
60 rivetti misti
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Officina

disponibile 
anche: 
12mm, 50w
40208-20/6
e 5,50
12mm, 80w
40208-30/5
e 7,20

disponibile 
anche: 
4-14mm
40005-20/1
e 8,90

disponibile anche: 
200gr
39080-02/8
e 2,70
300gr
39080-03/5
e 3,10

disponibile: 
9 pz torx
38937-10/1
8 pz esagonale
38937-20/0

disponibile 
anche: 
5 pz, torx
38929-20/5
e 11,90



41260-19/7

8,40e

40345-06/2

7,90e

41265

25,00e
41265-30/7

40,00e

40420-15/8

1,50e
40503-10/3

7,90e

41270-20/2

8,90e

40505-10/7

13,90e

41160-10/7

3,60e

41275-10/8

6,90e
41285-10/7

46,00e

40542-10/2

50,00e
40545-05/9

34,00e

41180-03/7

9,90e
41210-09/3

5,90e

SERIE PUNTE HSS BLINKY 19PZ
scatola plastica, 

1-10mm

CASSETTIERE MULTIBIN
struttura polipropilene, 

fori di fissaggio a muro, 
6 cassettini ribaltabili, 

mm. 600x95x115h

SERIE PUNTE HSS VIGOR 19PZ
rettificate,
 1-10mm

CASSETTIERE MINUTERIA
plastica antiurto, 12 scomparti, 18x13cm

CASSETTE PORTAUTENSILI 1460
abs antiurto, coperchio 2 scomparti,

 vassoio interno estraibile,
 cm.42x22x20 

(lxpxh)

CONTENITORI BIT-BOX VIGOR 18PZ 
MISTI

6 punte hss, 6 muro,
 6 legno 3-10mm

CASSETTE PORTAUTENSILI 1840-P
abs antiurto, coperchio 2 scomparti, 

vassoio interno estraibile, 
cm.53x29x28 

(lxpxh)

SCATOLE 
PORTA-PUNTE
vuote in metallo, 

per 19 punte
 1-10mm

CONTENITORI BIT-BOX VIGOR 23PZ 
PUNTE-INSERTI

1 adattatore magnetico, 
13 punte hss,

 3 inserti croce philips, 
3 inserti torx, 

3 inserti taglio

AFFILATORE VIGOR VAU-65 
UNIVERSALE

65w, mola mm.48x6 f10, 
6000 g/min, 

affila punte 3-10mm,
 affil.scalpelli/forbici

 6-51mm

CARRELLI PORTAUTENSILI BLINKY
in polipropilene con ruote,

 vassoio estraibile, cassettino girevole,
 doppio scomparto, 

tasca esterna tessuto
 2 scomparti, 
47x27x63cm

VALIGETTE ELETTRICISTA BLINKY
alluminio, nera/argento, separatori interni, 

cinghia e supporto portattrezzi estraibile, 
rivestim. esterno alluminio,

 45,5x33x15cm, 
spigoli vivi

SERIE PUNTE HSS BLINKY 19PZ
scatola metallo, 

1-10mm

SERIE PUNTE HSS-WIDIA-LEGNO 
VIGOR 9PZ

scatola plastica, 5-6-8mm
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Officina  

disponibile 
anche:  
18 scomparti, 
23x18cm
40420-20/2
e 2,40

disponibile 
anche:  
13pz HSS
1,5-6,5mm
41200-13/1
e 8,90

disponibile:  
BI-ACTION
41265-10/9
TITANIUM 
41265-20/8

disponibile 
anche:  
46x34x16cm
spigoli tondi
40545-10/3
e 39,90

SERIE PUNTE HSS VIGOR COBALT 6% 
19PZ

rettificate,
 1-10mm



Officina

52480-40/9

2,00e

52602-15/3

0,80e

52810-25/1

7,90e

52565

1,90e

52810-05/3

2,90e

52810-30/5

13,50e
52810-27/5

14,00e

52590-05/4

0,70e

52810-15/2

5,90e

RUOTE LAMELLARI VIGOR
tela in ossido di alluminio grana 80, gambo 6, 

40x15mm

MOLE ABRASIVE VIGOR 
FERRO C/DEPRESSO

en-12413/mpa, 115x2,5x22mm

DISCHI DIAMANTATI VIGOR 
TURBO-WAVE PROF BLU

en-13236/mpa,max rotaz. 80m/s, 
ondulazione di raffreddamento, per tagli a 

secco/umido, max 13200g/min, 
115mm

DISCHI A LAMELLE VIGOR
speciale struttura convessa, abrasivo ossido di 

zirconio, supporto fibra lamella larga, impiego 
gravoso acciaio inox metalli ferrosi e non, 

diam.115mm

DISCHI DIAMANTATI VIGOR 
TURBO HOBBY-DIY ORO

en-13236/mpa, max rotaz. 80m/s, 
per tagli a secco/umido, max 16500 g/min,

 115mm

DISCHI DIAMANTATI A SETTORI 
VIGOR PROF-LAS

segmenti saldati al laser, en-13236/mpa, 
max rotaz. 80m/s, per tagli a secco, 

max 13200g/min, 
115mm

DISCHI DIAMANTATI VIGOR 
TURBO JAP-VERDE

en-13236/mpa,max rotaz. 80m/s, ultrasottile 
max precisione, per tagli a secco/umido, 

max 13200g/min, 
115mm

MOLE ABRASIVE VIGOR SPECIAL
en-12413/mpa, ultrasottili per tagli 

precisi su: ferro-acciaio-acciaio inox, piane 
115x1x22mm

DISCHI DIAMANTATI VIGOR 
TURBO-WAVE EXTRA ROSSO

en-13236/mpa, max rotaz. 80m/s, ondulazione 
di raffreddamento, per tagli a secco/umido, 

max 13200g/min, 
115mm

disponibile: 
grana 40
52565-04/5
grana 60
52565-06/9
grana 80
52565-08/3
grana 100
52565-10/6

disponibile 
anche: 
115x1,6x22mm
52590-10/8
e 0,70
125x1,6x22mm
52590-15/3
e 1,30
230x2x22mm
52590-20/7
e 1,80

disponibile 
anche: 
115x6,4x22mm
52602-20/7
e 1,10
230x3,2x22mm
52602-55/9
e 1,50

disponibile 
anche: 
max 6000g/min, 
230mm
52815-20/1
e 25,00
max 6600g/min, 
230mm, 
senza flangia
52817-20/5
e 17,50

disponibile 
anche: 
6000g/min, 
230mm
52815-30/0
e 34,00
6000g/min, 
230mm, 
senza flangia
52817-25/0
e 25,00

disponibile 
anche: 
max 
6600g/min, 
230mm
52815-10/2
e 16,00

disponibile 
anche:  
6600g/min, 
230mm,
senza flangia
52817-30/4
e 39,00

disponibile anche: 
50x20mm
52480-50/8
e 2,30
50x30mm
52480-55/3
e 2,50
60x30mm
52480-60/7
e 2,90
80x30mm
52480-80/5
e 4,90

53545-20/6

96,00e

52812-10/1

5,50e

53545-18/3

84,00e

GENERATORI VIGOR V-T3000
4t/196cc/230v/2kva/euro2, 

caricabatterie 12v-6a, autonomia 7,5h, 
serbat. 12lt, raffreddam.aria

GENERATORI VIGOR G-900
2t/650w/63cc/euro2, avvolgimento 

in alluminio, 
caricabatterie 

12v-7a

SALDATRICI VIGOR INVERTER 110
tensione a vuoto 75v, corrente saldatura

 20-85amp, elettrodi 
diam. 1,6-2,5mm, 
fattore di servizio 

60%-90a, 
ip21

SALDATRICI VIGOR 2200 KIT
2,8kva/230v, ip21, fusibile 16a, corrente 

saldatura 55-160amp, 
elettrodo 2-4mm, 

ventilate, 
con ruote, 

ip21

DISCHI DIAMANTATI VIGOR 
PROF-BLU CERAMICA

en-13236/mpa, max rotaz. 100m/s, per 
taglio umido di ceramica, corona continua, 

max 16650g/min, 
115mm

SALDATRICI VIGOR 1800-KIT
2,3kva/230v, ip21, fusibile 16a, 

corrente saldatura 45-140amp, 
elettrodo 2-4mm, 

ventilate, 
ip21

disponibile anche: 
inverter140 
10-120amp,
1,6-3,2mm
60%-115a
53550-20/0
e 155,00
inverter640 
20-160amp, 
1,6-3,2mm
60%-140a
53550-30/9
e 199,00

disponibile 
anche:  
10000g/min, 
150mm,
52812-15/6
e 11,00

disponibile 
anche: 
G-950P 
avvolgimento
in rame, 
53090-10/2
e 139,00

53092-20/5

299,00e

53550-05/7

139,00e

53090-05/8

109,00e
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Officina  

54850-10/1

28,90e

48900-60/7

1,20e

54870-10/9

9,70e
54925-10/6

6,50e

48780-06/3

1,80e
48710-10/7

4,90e
48704-10/6

18,90e
54840-10/2

15,90e

49070-08/8

23,00e
49463-02/6

75,00e

49465-10/5

39,00e

49760-10/1

46,00e

49660-10/4

31,00e
49730-10/4

89,00e

50830-05/3

31,00e
54620-25/4

4,60e

SALDATORI VIGOR KIT VALIGIA 9 PZ
kit: saldatore istantaneo 100w, stilo dritto 30w,

 supporto micromontaggi con lente, 
aspirastagno, 
disossidante, 

stagno, 2 punte

MORSETTI BLOCCAGGIO BLINKY
in plastica, molla a ganasce mobili, 160mm, 

pz.1

PIROGRAFI VIGOR V-PG/30
30w, in cassetta plastica con 5 punte in ottone 

per lavori su legno, sughero
e cuoio

SALDATORI ISTANTANEI VIGOR
30w, punta diritta

SET 5 PZ UTENSILI 
INTAGLIO

per legno, 
assortiti

SERIE 4 PZ SCALPELLI 
FALEGNAME

manico legno, 6-12-16-20mm

SERIE 4 PZ SCALPELLI 
FALEGNAME VIGOR

crv, lama hrc 56-60 satinata, 
manico polipropilene 25cm, 

8-12-16-20mm

SALDATORI ISTANTANEI 
VIGOR V-SI

100w,
 manico 
a pistola

MORSE PARALLELE BLINKY IN ACCIAIO
base fissa, mm.80

CRICCHI PER AUTO BLINKY 2 TONS
150w, in valigetta,

funziona con batteria 
auto 12v dc fusibile 13a, 

alzata mm.125-350, 
spina per presa 

accendisigari

CRICCHI A CARRELLO BLINKY 2 TONS
in valigetta, 442x206x135mm, 

alzata mm: 
min.135/max 330

PARANCHI A
 CATENA VIGOR

rocchetto acciaio a 5 
impronte, catena di 

carico a maglie 
calibrate, ganci alta 

resistenza, 
alzata 3mt, 1000kg

PARANCHI PER TRAZIONE 
BLINKY

con fune metallica diam.5mm 
mt.3,30, trazione max 500kg

PARANCHI ELETTRICI VIGOR
500w, portata 125kg raddoppiabile max 250kg, 

cavo 3mm da 12/6mt, con carrucola

SMERIGLIATRICI DOPPIE VIGOR
120w, 2950g/min, mole 125mm/foro d.12,5mm

ELETTRODI OGET BLISTER P-41
rivestimento rutile medio spessore, facili e 

scorrevoli, arco dolce e silenzioso, universali 
per acciaio, 50 pezzi, mm. 2,5x300

35

disponibile anche: 
90mm. 4pz
48900-40/9 
e 2,00/conf
120mm. 2pz
48900-50/8 
e 1,70/conf

disponibile 
anche: 
750w, portata 
200/400kg
49730-20/3 
e 121,00
900w, portata 
250/500kg
49730-30/2 
e 159,00

disponibile 
anche: 
alzata 2,5mt, 
2000kg
49760-20/0 
e 59,00
alzata mt.2,5, 
kg.3000
49760-30/9 
e 85,00

disponibile anche: 
150w, 
mole 150mm
foro d.12,5mm
50830-07/7 
e 35,00
250w, 
mole 200mm
foro d.32mm
50830-20/6 
e 75,00

disponibile anche: 
60w, taglio curvo
54925-30/5 
e 7,00
100w, taglio curvo
54925-40/3 
e 9,00

disponibile anche: 
75 pezzi, 
mm.2x300
54620-20/9 
e 5,30

disponibile 
anche: 
mm.100
49070-10/1 
e 26,00
mm.125
49070-12/5  
e 29,00
mm. 150
49070-15/6  
e 37,00



58920-20/6

11,50e

58500-05/7

11,90e

56527

18,90e

58450-10/9

32,00e

56525-50/2

14,90e

56348-11/8

12,00e

56350-02/9

89,90e

58508-10/7

21,90e

56529-20/3

3,90e

56525-10/6

11,50e

56348-22/4

29,00e

56520-05/7

19,90e

ROTELLE METRICHE BLINKY-PRO
guscio abs con impugnatura, nastro fibra di 

vetro 13mm, 50mt

CALIBRI A CORSOIO BLINKY 
ACCIAIO INOX

satinati nonio 1/20 
150mm

AEROGRAFI VIGOR PER VERNICI
attacco aria 1/4”,

 innesto rapido, ugello 
diam.mm.1,5 pressione 

esercizio 3-4 bar,
 cons.medio aria 

119-201 l/min

DISTANZIOMETRI BLINKY
ad ultrasuoni senza 

contatto, calcola distanze, 
aree, volumi, funzione di 
letture sommate, portata 

0,5-15mt

PISTOLE LAVAGGIO/GRAFFITTAGGIO 
VIGOR

attacco innesto rapido, pressione max 
esercizio 9 bar, pressione consigliata 2-4 bar, 

lt.1

MINICOMPRESSORI VIGOR VMC 11
12v/10a, corpo plastica senza serbatoio, 

press.max 17bar, aria 11lt/min,
 tubo aria mt.0,5, 4 ugelli, 

cavo accendisigari 
mt.2,9

COMPRESSORI VIGOR 220V 
VCA-ZERO KIT

1,5hp/1,1kw, 1 cilindro, senza serbatoio, 
trasmissione diretta oil-less, 

press. 8bar, asp. 161 lt/min, 
pistola soffiaggio

 e tubo mt.3

CALIBRI A CORSOIO BLINKY 
ACCIAIO INOX DIGITALI

150mm, risoluzione 0,01mm, precisione 
0,03mm, custodia plastica

PISTOLE VIGOR PER SOFFIAGGIO
attacco innesto rapido, press. max esercizio 

8 bar, canna corta

PISTOLE GONFIAGGIO VIGOR 
CON MANOMETRO
attacco innesto rapido, 

corpo alluminio, 
manometro rivestito in 

gomma, pressione 
6 bar (87 psi)

MINICOMPRESSORI VIGOR VMC 19
12v/10a, corpo acciaio senza serbatoio, 

press.max 8bar, aria aspirata 19lt/min, 
tubo aria mt.1, 3 ugelli, 

cavo accendisigari 
mt.3

KIT PER COMPRESSORI VIGOR SET 3 PZ
pistola gonfiaggio con manometro, pistola 

soffiaggio, tubo per compressore 5x8 mt.5, 
terminali con 

rubinetto
 rapido

36

COMPRESSORI VIGOR 
VCA-24L 24 LITRI
2hp/1,5kw, 1 cilindro, trasmissione diretta, 
press. max 8bar, aria aspir. 100 lt/min

Officina

disponibile 
anche: 
canna lunga
cm. 15
56529-10/4 
e 4,50

disponibile anche: 
VCA-8L 9 LITRI
1hp/0,74kw, aspir. 118 lt
56350-05/0 e 105,00 
VCA-50L 50 LITRI
2hp/1,5kw, aspir. 70 lt
56350-20/3 e 129,00 disponibile 

anche: 
SET 4 PZ
con aggiunta di
aerografo gr. 750
56520-10/1 
e 29,00

disponibile:
serbatoio 
superiore 400cc
56527-10/0
serbatoio 
inferiore 750cc
56527-20/9

89,00e

56350-12/8

58900-10/9

3,90e

ROTELLE METRICHE BLINKY
guscio abs, nastro fibra di vetro 13mm, 

10mt

disponibile 
anche: 
20mt
58900-20/8 
e 4,90
30mt
58900-30/7 
e 6,90



BETONIERE VIGOR MOD.130
550w, vasca lt.125, imboccatura diam.40cm, 

ingranaggi ghisa, ip44d

43961-10/8

34,90e

TAGLIERINE VIGOR V-PAR/20
struttura acciaio, per taglio di pavimenti in 

laminato e parquet, taglio max: spessore 
10mm, 

larghezza
 200mm

60379

1,00e

59703-15/0

21,90e
59703-20/4

39,00e
59707-10/3

35,00e

59707-20/2

49,00e

59711-10/0

91,00e
59709-10/7

39,90e
59711-08/7

90,00e

72500-10/1

24,90e
60377-10/4

1,50e

PENNARELLI MARCATORI PICA 520
permanente a base d’alcool tratto 1-4mm, 

resiste aperto sino a 14gg, esente da metalli 
pesanti come toluolo e xilolo, punta tonda

CARRELLI PORTACASSE 
VIGOR MOD.BASE

acciaio verniciato giallo, 
ruote piene 

diam.200mm/f12, 
46x36,5x102cm (lxpxh), 

portata 120kg

CARRELLI PORTACASSE 
VIGOR MOD.RULLY

acciaio verniciato giallo, 
ruote acciaio su cuscinetti 

pneumatiche 
diam.250mm/f20, 

portata max 150kg, 
45x51,5x114,5cm (lxpxh)

CARRELLI PORTATUTTO BLINKY GOLIA
in acciaio richiudibile, 

chiuso 43x6x74cm, 
aperto 43x42x100cm, 

ruote plastica 
diam.14,5cm

 portata max 70kg

CARRELLI PORTATUTTO BLINKY ULISSE
in alluminio richiudibile, chiuso 48x4,5x73cm, 

aperto 48x42x100cm, 
ruote gommate 

diam.17cm, 
portata max 70kg

CARRELLI ACCIAIO BLINKY
struttura acciaio, 

sponde in rete, 
4 ruote pneumatiche 

(2 sterzanti con timone),
 carico max 400kg

CARRELLI VIGOR CON PIANALE
struttura acciaio, 

impugnatura pieghevole, 
2 ruote fisse e 2 girevoli, 

pianale 72,5x47cm, 
portata max 150kg

CARRELLI ACCIAIO BLINKY ARGO
struttura acciaio,

vasca pp ribaltabile, 4 ruote 
plastica foro 16mm

 (2 sterzanti con timone), 
carico 270kg/lt.80, 

115x50x97cm

CARRELLI PORTATUTTO BLINKY CARRY
vari utilizzi, 2 ruote integrate, 

cm.49x45x85h, 
portata massima kg.70

PENNARELLI MARCATORI PICA 522
permanente a base acqua altezza marcatura 
1-4mm, per superfici lisce e porose resistente 

ad acqua/intemperie, alta visibilità, bianco
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59720-05/8

299,00e

disponibile:
rosso 
60379-12/3
nero 
60379-14/6
blu 
60379-16/0
verde 
60379-18/4



90228-10/0

23,90e

TAGLIERINE VIGOR VTA-36 LITIO
litio 3,6v 10000 g/min, autonomia 35 min, 

carica 5 ore, 
doppia testina 

intercambiabile,
 taglio spess.mm.6

89100-72/1

79,00e

89270-10/3

59,00e

90236-10/5

89,00e

89100-20/2

59,00e

89290-10/1

59,00e

90550-10/2

89,00e

TRAPANI BOSCH GSB 1600 RE
700w, battenti elettronici reversibili, mandrino 

mm.13 autoserr., 
0-3000 g/min

TRAPANI BOSCH PSR 1080 LI LITIO
10,8v 1,5ah, elettronici, reversibili, autolock, 

frizioni 10+1, 0-550 g/min, carica rapida
 3 ore con 
indicatore

TRAPANI BOSCH PSR 1440 LI LITIO
14,4v 1,5ah, elettronici, reversibili, autolock, 

frizioni 10+1, 0-550 g/min, carica rapida
 3 ore con 
indicatore

SEGHETTI BOSCH PST 650 EASY
500w, aspirazione, attacco lame sds, 

3100 g/min, taglio: legno mm.65, 
acciaio mm.4

TRONCATRICI VIGOR 
VTR-255 COMBINATE

1800w, anche taglio in piano, lama 36 denti f30 
diam.250mm, taglio inferiore: 90°mm.75

45°mm.35; 
taglio superiore:

 90°mm.40

FRESATRICI VIGOR VFR-22
1500w, elettroniche, verticali con guida,

 6000-22000 g/min, fresatura max 
diam.32mm, corsa

 fresatura max 
50mm, attacco
 utensile 6mm

TRAPANI BOSCH PSB 500 RE EASY-AUTO
500w, reversibili, elettronici, percussione, 

mandrino autoserrante mm.13, 
50-3000g/min

TRAPANI BOSCH GSR 14,4V-2 BASIC
2 batterie tonde nicd 14,4v/1,5ah, reversibili, 

25 frizioni, 2 velocità 
0-400/1400 g/min, 

mandrino autoserr. 
mm. 10

SMERIGLIATRICI BOSCH PWS 700-115
700w, mini angolari, testa alluminio, 

disco ø mm.115, 11000 g/min, in valigetta

TRAPANI COLONNA VIGOR 
DA BANCO VTC-350
350w 1/2hp 1,5-13mm, 
microswitch di sicurezza, 

5 velocità, 
580-2650 g/min,

h 57,5 cm

BANCHI SEGA VIGOR BS-254
1800w, taglio 90°mm.75

45° mm.64, lama carburo 40 denti 
diam.254mm foro 25,4mm 

spess.3mm, 
banco 

mm.637x427x910h

89240-20/5

59,00e

LEVIGATRICI BOSCH ORBITALI PSS 200 AC
200w, aspirazione micro-filter 

piastra mm.92x182, foglio mm.93x230, 
fissaggio 
a pinza

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 20-230 JH
2000w, per disco diam.230mm, limitatore di 

spunto, restart protection, 6600 g/min

88690-45/2

56,00e

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 600
600w, per disco ø 115mm, 11000 g/min
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Elettroutensili Bosch-Vigor

90693-05/2

199,00e

90310-06/5

229,00e

89100-76/9

149,00e

88600-41/3

109,00e

89100-92/9

131,00e

88690-08/7

109,00e



90227-05/9

34,90e
90227-23/3

79,00e

90230-10/3

56,00e

89530-50/4

46,00e

90238-10/9

84,00e

90240-10/2

52,00e

89530-05/4

59,00e
89530-60/3

89,00e

90227-02/8

28,90e

SMERIGLIATRICI VIGOR VSM-115
900w, pulsante blocca-disco, per dischi 

mm.115 attacco m14, 11000 g/min, valigetta 
con accessori

TRAPANI MAKITA PERCUSSIONE HP-1641
680w, elettronici, percussione, reversibili, 

mandrino mm.13 autoserrante, 0-2800 g/min, 
foro legno mm.30 

acciaio mm.13

SMERIGLIATRICI VIGOR VSM 230
2350w, pulsante blocca-disco, impugnatura 

girevole, limitatore di spunto, 6000 g/min, per 
dischi mm.230, valigetta con accessori

TRAPANI MAKITA BATTERIA 6271DWPE
2 batterie 12v ni-cd 1,3ah elettronici, 

reversibili, 30nm, 0-350/1300 g/min, 
frizioni 16+1, 

mandrino 
autoserr. mm.10

TRAPANI MAKITA BATTERIA 8271DWPE
2 batterie 12v ni-cd 1,3ah a percussione, 

reversibili, 30nm, 0-350/1300 g/min, 
frizioni 16+1+1, 

mandrino 
autoserr. mm.10

SEGHETTI VIGOR VST 80E
800w, elettronici, taglio 45°, sgancio rapido 
lama, selettore movimento pendolare, taglio; 

legno mm.80/ferro 
mm.10, in valigetta 

con accessori

SMERIGLIATRICI MAKITA 
MAKTEC MT962

570w, per dischi diam.115mm, 11000 g/min

SEGHE CIRCOLARI VIGOR VSC-185
1500w, lama 24 denti diam.185mm foro 

d.20mm, spessore 2,4mm, 4500g/min, taglio 
a 90° 63mm / a 45° 43mm

PIALLETTI VIGOR VP-82/3
850w, prof. passata 0-3mm, lama 

largh.82mm, 14000 g/min

TASSELLATORI MAKITA HR-2450
780w/2,7j, sds-24mm 3f, elettronici, sds-plus 

3 funzioni, foro cemento punte mm.0-24, 
rotazione 0-1100 g/min, perc. 0-4500 g/min

SMERIGLIATRICI MAKITA 9554-NB
710w, spazzole autostaccanti, protezione 

polveri a labirinto, disco diam.mm.115, 
10000 g/min

SMERIGLIATRICI MAKITA 
MAKTEC MT903

2000w, per disco diam.230mm, 6600 g/min

SMERIGLIATRICI VIGOR VSM-115P
600w, pulsante blocca-disco, per dischi 

mm.115 attacco m14, 12000 g/min

39

Elettroutensili Makita-Vigor  

89518-20/5

169,00e

89510-20/9

129,00e
89505-10/6

109,00e
89512-10/4

149,00e

TRAPANI MAKITA BATTERIA 
HP457DWEX4
2 batterie 18v 1,3ah litio, 
valigia +70 accessori
elettronico a percussione, 
24-42nm 
0-400/1400 g/min, 
frizioni 16+1, 
mandrino
autoserr. 
mm.13

89512-35/7

269,00e



90190-05/6

39,00e

90210-07/5

55,00e

90190-10/0

79,00e

90210-12/9

79,00e

90250-10/1

89,00e

90197-20/8

31,00e

90210-14/3

99,00e

90250-05/7

69,00e

TRAPANI VIGOR VTR-760 RPE
760w, elettronici battenti reversibili, 

0-2600 g/min, mandrino autoserr. mm.13, 
in valigetta

TRAPANI VIGOR BATTERIA SAMSUNG 
VST-720 LITIO

litio 7,2v/1,3ah samsung, reversibile, coppia 
serraggio 18+1, luce led, mandrino autoserr. 

mm.10, ricarica 
3-5 ore

TRAPANI VIGOR BATTERIA SAMSUNG 
VST-1800 LITIO

litio 18v/1,3ah samsung, reversibile, coppia 
serraggio 16+1, luce led, mandrino 

autoserr. mm.10, 
ricarica 1 ora, 

valigia con accessori

TRAPANI VIGOR VBM 1100-2
1050w, elettronici, battenti, 2 velocità, 

reversibili, mandrino mm.13, in valigetta 
con accessori

TRAPANI VIGOR BATTERIA SAMSUNG 
VST-1200 LITIO

litio 12v/1,3ah samsung, reversibile, coppia 
serraggio 16+1, luce led, mandrino autoserr. 

mm.10, ricarica
1 ora, valigia 
con accessori

TRAPANI VIGOR BATTERIA SAMSUNG 
VST-1800 KK LITIO

litio 18v/1,3ah samsung, reversibile, battente, 
coppia serraggio 16+1, luce led, mandrino 

autoserr. mm.13, 
ricarica 1 ora, 

valigia con accessori

MARTELLI VIGOR PERFORATORI VBH-32
900w, perforatori, attacco sds, 800 g/min, 

percussioni 3900/min, foro diam.30mm, 
parziale roto-stop, in valigetta

AVVITATORI VIGOR VA-360 LITIO
batteria li-ion 3,6v/1300mah, ricarica 6-7 h,
autoblock, 180 g/min, impugnatura soft-grip, 

pieghevole, 
in valigetta con

 accessori

TRAPANI VIGOR BATTERIA SAMSUNG 
VST-1440 LITIO

litio 14,4v/1,3ah samsung, reversibile, coppia 
serraggio 16+1, luce led, mandrino 

autoserr. mm.10, 
ricarica 1 ora, 

valigia con accessori

TASSELLATORI VIGOR VBH-18 LI
2 batterie litio 18v/2600mah, perforatori 

battenti reversibili, attacco sds, 0-800 g/min, 
percussioni 0-5000/min, ricarica 

1 ora, valigetta 
con accessori

MARTELLI VIGOR PERFORATORI
 VBH 400-E

1200w, perforatori, elettronici, attacco maxi 
punte mm.40, colpi 1950-3900/min, 2-8 
joule, velocità 300-600 g/min, roto-stop, 

valigia con accessori

TASSELLATORI VIGOR VBH-26
800w, perforatori reversibili, attacco sds, 

0-900 g/min, percussioni 0-4000/min,
3 joule, foro 26mm, rotostop, valigetta 

con accessori
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TRAPANI VIGOR 
BATTERIA SAMSUNG 

VST-1300 LITIO
2 batterie litio 12v/1,3ah 

samsung, reversibile, coppia serraggio 
16+1, luce led, 

mandrino 
autoserr. 
mm.10,
ricarica 

1 ora, 
valigia 

con accessori

Elettroutensili Vigor

90250-02/6

209,00e

90210-18/1

109,00e
90210-20/4

139,00e

90253-10/2

159,00e

90210-13/6

119,00e



90703-20/1

44,00e

90232-05/3

23,00e

90704-20/8

14,90e

90232-10/7

43,00e
90232-25/1

29,00e

90716-20/1

79,00e

90232-30/5

45,00e
90232-40/4

54,00e
90234-10/1

59,00e

90242-10/6

45,00e
90621-10/9

6,90e

UTENSILI MULTIUSO VIGOR VUM-165
130w, miniutensile di precisione, 

8000-33000 g/min, kit valigetta 165 pz 
(con albero flessibile

 e accessori)

LEVIGATRICI VIGOR VL-190
135w, 12000 orbite/min, 

piastra mm. 90x187, fissaggio a pinza, 
disposit.aspirazione, in valigetta

KIT ACCESSORI PER UTENSILI MULTIUSO 
VIGOR

180 pezzi

LEVIGATRICI VIGOR VLE-280E
280w, elettroniche, 6000-11500 orbite/min. 

piastra alluminio mm.115x230, disposit.
aspirazione + sacchetto, in valigetta

LEVIGATRICE VIGOR VLP-125 
ROTO-PALMARE

240w, rotorbitale, velocita’ variabile, 
12000 orbite/min, piastra diam.125mm, 

dispositivo 
aspirazione

MARTELLI BEST-QUALITY MA-25
900w, perforatori, attacco sds, 

850 g/min, percuss.2920 colpi/min, 
percussione disinseribile, valigetta con punte 

e scalpelli

LEVIGATRICI VIGOR LR-125E 
ROTORBITALI

430w, velocità variabile, 0-12000 orbite/min, 
piastra diam.125mm, disposit.aspirazione 

+ sacchetto

LEVIGATRICI A SECCO VIGOR VLS-225
600w, 0-1000 g/min, manico estensibile 

cm.123-220, con aspirazione carta 
diam.225mm, 

utilizzo su pareti e 
soffitti, valigia
 con accessori

TRONCATRICI COMBINATE BEST-QUALITY
 TRB-210

1200w, taglio anche in 
piano, lama mm.210 

d30/24 denti, 
taglio mm.35, 

angolaz.
regolabile

LEVIGATRICE/LUCIDATRICE 
VIGOR VLL-180

1200w, 500-3300g/min, platorello 
diam.180mm, impugnatura posteriore, 

interruttore sicurezza, pulsante bloccadisco

LEVIGATRICI VIGOR VLN-76 
A NASTRO

750w, 320 g/min, 
nastro mm.76x533, 

piastra 
mm.76x130

UTENSILI MULTIFUNZIONE 
VIGOR VUM-220

220w, regolazione elettronica, 
11000-21000 g/min, 

angolo oscillazione sx/dx 3,2°, 
in valigetta

RILEVATORI METALLI 
BLINKY

rileva presenza di metalli: 
1/2” tubo in ferro a mm.50,

mm.10 tubo in rame a mm.30,
mm.2,5 filo elettrico a mm.50
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44,00e

90232-20/6

Elettroutensili Vigor - Best Quality  

LEVIGATRICI VIGOR 
PER PERSIANE 
VLP-190 ORBITALI
240w, attacco velcro, 
attacco aspirazione, 3 piastre:
mm.105x110, mm 152x110,
mm.165x110 a punta

90278-10/5

229,00e

90830-10/5

149,00e



90706-10/3

22,00e

90707-30/8

64,00e

90709-20/3

39,00e

90707-05/6

19,90e

90708-10/7

15,90e

90709-30/2

44,00e

90711-10/7

69,00e
90711-05/3

42,00e

90714-10/8

59,00e
90713-10/7

34,00e

90707-10/0

24,90e

90709-10/4

19,90e

90710-10/0

69,00e

90712-10/4

59,00e

90715-50/1

49,00e

TRAPANI BEST-QUALITY TR-500 RPE
500w, elettronici battenti reversibili, 

mandrino mm.13, 0-3000 g/min

SMERIGLIATRICI BEST-QUALITY
 SM-230

1800w, per dischi 230mm attacco m14, 
impugnatura rotante 90°, 6500 g/min

SEGHETTI BEST-QUALITY ST-65E LASER
600w, elettronici, selettore elettronico velocita’, 

selettore movimento pendolare, guida laser, 
taglio 45°:

 legno 65mm,
 ferro 8mm

SMERIGLIATRICI BEST-QUALITY 
SM-115P/500

500w, con pulsante blocca-disco, utilizzo con 
dischi 115mm, attacco m14, 11000 g/min

LEVIGATRICI BEST-QUALITY LV-187
135w, 12000 g/min, piastra mm.90x187

SEGHETTI BEST-QUALITY ST-80E
800w, elettronico, sgancio lama rapido, 

selettore movimento pendolare, taglio 45°: 
legno 80mm,

 acciaio 10mm

SEGHE CIRCOLARI BEST-QUALITY 
SC-185 LASER

1200w, lama 24 denti diam.185mm, 
foro diam.20mm, spess.2,5mm, 4800 g/min, 

taglio 65mm, guida laser

SEGHE CIRCOLARI BEST-QUALITY
 SC-140

800w, lama 8 denti widia 140mm,
foro diam.16mm, spess.1,2mm, 4000 g/min, 

taglio 45mm

SMERIGLIATRICI BEST-QUALITY SBA-200
250w, combinate da banco secco/acqua, 

2840 g/min, mola a secco 150x20x12,7mm, 
mola acqua 200x40x20mm

PIALLETTI BEST-QUALITY PL-82/2
600w, profondita’ passata 0-2mm, larghezza 

lama 82mm, 16000 orbite a vuoto/min

SMERIGLIATRICI BEST-QUALITY 
SM-115

600w, per dischi 115mm, attacco m14, 
pulsante bloccadisco, 11000 g/min

SEGHETTI BEST-QUALITY ST-55
320w, 2 velocità 1500-2800 giri/min, 

taglio a 45°, prof.taglio: 
acciaio 6mm, 
legno 55mm

SEGHE GATTUCCIO BEST-QUALITY 
SGT-115

750w, attacco lama rapido,
taglio legno 115mm, taglio metalli 80mm, 

taglio cibi 40mm, 0-2700 corse/min

FRESATRICI BEST-QUALITY FR-8 K
1200w, verticali, con guida corsa, 

fresatura max 44mm, 11500-30000 g/min, 
attacco 6-8mm,

 fresatura 
diam.max 8mm

SET 3 ELETTROUTENSILI BEST-QUALITY 
SET-TRIS

in valigetta 
con accessori 

trapano battente 500w, 
smerigliatrice 

angolare 500w, 
levigatrice 135w
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Elettroutensili Best Quality



96867-03/7

49,00e

59860-20/4

59,00e

96866-03/0

42,00e
96862-03/3

33,00e

96880-10/4

59,00e

96855-02/7

18,90e
59846-10/9

93,50e

TRABATTELLI ALLUMINIO FACAL 
SPECIAL PIEGO

in alluminio, dlgs-81/2008, 1 asse, 
ruote con freno, richiudibile a pacchetto, 

h.max lavoro cm.286, portata max kg.150, 
peso kg.31,

 cm.200x150x75

SCALE FACAL QUADRA
alluminio sez.24x50 en-131, pedana h.cm.65, 
scala chiusa h.cm.138, arco sicurezza cm.60h, 

portata max 150kg, sez.24x50, 
3 gradini

TRABATTELLI TRABBY
tubolare acciaio verniciato sez.28mm, asse in 

legno ad incastro, portata max 100kg, 
peso 14kg, cm.167x133x62

SCALE ALLUMINIO FACAL PIU’+SU
en-131 sez.24x50, pedana h.cm.65, 

chiusa h.cm.138, arco di sicurezza h.cm.60, 
portata max kg.150, 3 gradini

SCALE EURO-BRIKO ALLUMINIO
en-131 telescopiche, alluminio, h.max: 

 chiusa cm.98, libro cm.152, sfilo cm.310, 
max kg.150,
 3+3 gradini

TRABATTELLI ALLUMINIO FACAL 
PINNA-CLIC

struttura alluminio, 
montaggio rapido 

sistema clic, 
piano legno-alluminio 

con botola, 
h.max lavoro mt.4,36,

portata max kg.150, 
peso kg.34, 

cm. 365x156x58

SCALE VENERE GOLDEN-AL ALLUMINIO
en-131, 1/2 arco cm. 60, pedana acciaio 

antiscivolo, gradini alluminio passanti, 
fune antidivaricamento, 

3 gradini

SCALE MULTIUSO PIEGHEVOLI JOLLY
norme acal-100, corpo sfilo acciaio, h.max: 

chiusa cm.115, libro cm.191, verticale cm.373

SGABELLI BLINKY ACCIAIO JOLLY
base di appoggio a corpo unico, piedini angolari 
zigrinati, aggancio gradini di sicurezza, a norme, 

portata max
 kg.150, 

2 gradini larghi

SCALE ALLUMINIO 
STILO 3 RAMPE

en-131, barra 
stabilizzatrice fissa, 

funzione aggiuntiva scala 
zoppa, 3 rampe 7+7+7 

gradini mt. 2,02-4,26
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29,90e

96860-05/2

Scale - Trabattelli  

SCALE VIGOR ALLUMINIO 
MOD.COLIBRI’ 

arco h.cm.60, gradini alluminio prof.cm.8,15, 
piano acciaio 26x23cm h.cm.105, a norme, 
portata max 100kg, h.max utilizzo cm.325, 

5 gradini

59858-36/2

249,00e

96895-05/4

119,00e

59855-15/6

219,90e

disponibile anche: 
4 gradini
96862-04/9
e 39,00
5 gradini
96862-05/6
e 48,00
6 gradini
96862-06/3
e 55,00
7 gradini
96862-07/0
e 62,00
8 gradini
96862-08/7
e 76,00

disponibile anche: 
vert.cm.424
96880-20/3
e 75,00
vert.cm.475
96880-30/2
e 84,00
vert.cm.367
96885-10/9
e 84,00
vert.cm.418
96885-20/8
e 89,00
vert.cm.471
96885-30/7
e 105,00

disponibile 
anche: 
3 gradini larghi
96855-03/4
e 21,90
4 gradini larghi
96855-04/1
e 29,90

disponibile 
anche: 
3 rampe 
9+9+9 gradini 
mt. 2,58-5,94
59846-20/8
 e 115,00

disponibile anche: 
3+4 gradini
96895-10/8
e 129,00
4+4 gradini
96895-20/7 
e 149,00
4+5 gradini
96895-30/6
e 169,00
5+5 gradini
96895-40/5 
e 199,00
6+6 gradini
96895-50/4
e 219,00

disponibile 
anche: 
3 gradini
96860-03/8 
e 24,90
4 gradini
96860-04/5 
e 27,90
6 gradini
96860 -06/9 
e 33,90
7 gradini
96860-07/6 
e 43,90
8 gradini
96860-08/3 
e 54,90

disponibile anche: 
4 gradini
96866-04/7
e 47,00
5 gradini
96866-05/4
e 49,90
6 gradini
96866-06/1
e 59,90
7 gradini
96866-07/8
e 69,90
8 gradini
96866-08/5
e 94,00

disponibile anche: 
4 gradini
96867-04/4
e 67,00
5 gradini
96867-05/1
e 76,00
6 gradini
96867-06/8
e 92,00
7 gradini
96866-07/5 
e 109,00
8 gradini
96867-08/2
e 124,00



97000-06/8

3,90e

42266-05/1

1,90e

42278-20/7

34,00e

59488-03/3

1,90e

42267

14,50e

42278-25/2

37,00e

42278-40/5

39,00e

42385-30/1

8,90e

42278-10/8

34,00e

42278-30/6

41,00e

42278-50/4

35,00e

42268-60/4

11,50e

42268-10/9

19,90e

VASSOIO POGGIASCARPE VIGOR
polipropilene nero, 76,5x38x3,5cm

ASSORTIMENTI ANELLI O-RINGS
blister 50pz

MISCELATORI BLINKY PER BIDET
corpo ottone pesante cromato, cartuccia 

ceramica
 diam.40mm, 
con aeratore

SET 3 PENNELLESSE BLINKY
manico legno

TENDE PER DOCCIA BLINKY
 in eva bianco trasparente 

leggero, elastico, 
antistrappo, antibatterico, 

atossico, non scolorisce, 
eco-compatibile,

cm. 180x240 (lxh)

MISCELATORI BLINKY PER LAVELLO
corpo ottone pesante cromato, cartuccia 

ceramica diam.40mm, con aeratore, 
canna bassa

MISCELATORI BLINKY PER 
VASCA DA BAGNO

corpo ottone pesante cromato, cartuccia 
ceramica diam.40mm, 

attacco doccia, 
con aeratore

CORRIMANO RIGATO LINEARE
pvc medicale diam.mm.35, con piastre 

fissaggio, ghiere copriviti abs isolato, 
carico max 120kg, 30cm

MISCELATORI BLINKY PER LAVABO
corpo ottone pesante cromato, 

cartuccia ceramica diam. 40mm, 
con aeratore

MISCELATORI BLINKY PER LAVELLO
corpo ottone pesante cromato, cartuccia 

ceramica diam.40mm, con aeratore, 
canna alta

MISCELATORI BLINKY PER CUCINA
corpo ottone pesante cromato, cartuccia 

ceramica diam.35mm, 
con aeratore

DOCCE MULTIFUNZIONE TONDA-110
in abs cromato, forma sagomata, 

1 getto anticalcare, testa diam.110mm 
attacco per tubo flessibile 1/2”

DOCCE MULTIFUNZIONE 
KOALA-85 CON ASTA

asta saliscendi abs cromato, 
3 getti anticalcare, 

idromassaggio, testa diam.85, 
tubo flessibile 1/2” 1,5mt

44

4,90e

42268-30/7

DOCCE MULTIFUNZIONE KOALA-85
in abs cromato, 3 getti anticalcare, idromassaggio, 
testa diam.85, 
attacco per tubo flessibile 1/2”

Casalingo

disponibile 
anche: 
SET 5 PZ 
59488-05/7 
e 2,90

disponibile:
Mod. Optical-3d
42267-05/8
Mod. Soap
42267-10/2

disponibile anche: 
45cm
42385-45/5 
e 9,90
60cm 
42385-60/8
e 10,90



94483-70/0

4,90e

94484-30/4

12,90e

94480

2,00e

94484-10/6

4,90e

94484-40/3

13,50e

94481-10/5

2,20e
94482-10/2

5,90e

94483-10/9

2,90e

94483-35/2

3,40e

94484-20/5

9,90e

94484-50/2

24,00e

94483-20/8

3,40e
94483-30/7

3,40e

94483-40/6

3,40e
94483-50/5

7,90e

MEZZALUNA MARIETTI CASA
lama in acciaio inox aisi 420 stampata e 

lucidata a specchio, manici pp, atossica, per 
lavastoviglie, cm.26

COLTELLI MARIETTI PROFI-LINE 
SFILETTARE FLEXIBLE

altissima qualita’ acciaio altamente legato 
al cromo/molibdeno/vanadio, manico 

ergonomico morbido antiscivolo bilanciato, 
cm.18

COLTELLI MARIETTI TAVOLA
lama seghettata punta tonda acciaio inox 
temprata lucidata, manico pp atossico per 

lavastoviglie, lama cm.11, 6 pezzi

COLTELLI MARIETTI PROFI-LINE UTILITY
altissima qualita’, acciaio altamente legato 

al cromo/molibdeno/vanadio, manico 
ergonomico morbido antiscivolo bilanciato, 

cm.9

COLTELLI MARIETTI PROFI-LINE 
MACELLAIO

altissima qualita’ acciaio altamente legato al 
cromo/molibdeno/vanadio, manico ergonomico 

morbido antiscivolo bilanciato, cm.16

COLTELLI MARIETTI BISTECCA
lama seghettata a punta acciaio inox 

temprata lucidata, manico pp, atossico, per 
lavastoviglie, lama cm.11, 6 pezzi, colore nero

COLTELLI MARIETTI BISTECCA RIVETTI
lama seghettata a punta acciaio inox temprata 

lucidata, manico rivettati pp, atossici, per 
lavastoviglie, lama cm.11,5, 6 pezzi, colore 

nero

COLTELLI MARIETTI DISOSSO
lama in acciaio inox aisi 420 stampata e 

lucidata a specchio, manico pp, atossici, per 
lavastoviglie, cm.18

COLTELLI MARIETTI 
PROSCIUTTO/SALMONE

lama in acciaio inox aisi 420 stampata e 
lucidata a specchio, manico pp, atossici, per 

lavastoviglie, cm.26

COLTELLI MARIETTI PROFI-LINE 
DISOSSO

altissima qualita’ acciaio altamente legato 
al cromo/molibdeno/vanadio, manico 

ergonomico morbido antiscivolo bilanciato, 
cm.13

COLTELLI MARIETTI PROFI-LINE 
TRINCIANTE

altissima qualita’ acciaio altamente legato 
al cromo/molibdeno/vanadio, manico 

ergonomico morbido antiscivolo bilanciato, 
cm.21

COLTELLI MARIETTI CUCINA
lama in acciaio inox aisi 420 stampata e 

lucidata a specchio, manico pp, atossici, per 
lavastoviglie, cm.18

COLTELLI MARIETTI PANE
lama acciaio inox aisi 420 stampata e 

lucidata a specchio, manico pp atossico per 
lavastoviglie, cm.22

COLTELLI MARIETTI ARROSTO
lama in acciaio inox aisi 420 stampata e 

lucidata a specchio, manico pp, atossici, per 
lavastoviglie, cm.22

MANNARETTA MARIETTI
lama in acciaio inox aisi 420 stampata e 

lucidata a specchio, manico pp, atossica, per 
lavastoviglie, cm.14

45

Casalingo  

disponibile:
colore bianco
94480-10/8
colore marrone
94480-20/7
colore nero
94480-30/6

disponibile anche: 
cm.16
94484-22/9 
e 10,90
cm.18
94484-23/6
e 12,90

disponibile 
anche: 
cm.18
94484-42/7 
e 14,50
cm.21
94484-44/1
e 16,50
cm.26
94484-46/5
e 24,00

disponibile 
anche: 
cm.26
94484-52/6
e 28,00



94524-10/9

1,40e

 94535-12/9

2,90e

61222-10/6

6,90e

94525

2,90e

94540-07/9

2,20e

94600

14,50e

al mt    94610-35/2

2,00e
94604-05/4

12,90e

95745-15/2

64,00e

al pezzo 94530-40/7

0,60e

82465-56/8

26,00e

94602-05/0

2,50e

94765-31/1

3,90e

97130-10/9

5,90e

TAGLIAUNGHIE
piccolo

FORBICI LAVORO
acciaio inox cm.12

SPAZZOLONI CASA BLINKY
manico telescopico alluminio, 

panno microfibra milledita 
122x435mm, manico 
telescopico 77-130cm

FORBICI MANICURE
curve, cm.9

FORBICI UNIVERSALI BLINKY
impugnatura ergonomica interno grip 

gommato, lame inox mm.175

TOVAGLIE CARTA GOFFRATA SCOZIA
mt. 1x50

TOVAGLIE DOUBLE-FACE BLINKY
pvc mm.0,13 idrorepellenti, fantasia 

su 2 lati,
 h. mt.1,2

 frutta-tropic

TOVAGLIE CARTA 
DAMASCATA

tinta unita bianco
 mt. 1,2x50

SOTTOVUOTO PER ALIMENTI 
VUOTERELLA

300w, corpo abs, max -800mbar, 
barra saldante 33cm

SOTTOVUOTO PER ALIMENTI
 FACEM TAKAJE

200w, max -800 mbar, 
4 funzioni: auto, manual, svuotavasi, sigillo

aspirazione 
max 

16 lt/min

FORBICI PIPPO CARTONAGE
 colori e tagli assortiti

CANTINETTE 
PORTABOTTIGLIE

in abete 
non verniciato, 

9 piani da 6 bottiglie, 
54 posti, 

cm.63x27x120h

TOVAGLIE CARTA DAMASCATA
mt.1,2x7, colore bianco

CAFFETTIERE MARIETTI MARIKAFE
alluminio certificato, guarnizione

 silicone, 
1 tazza

RACCOGLIMMONDIZIE 
BLINKY

zincato, manico 73cm
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95745-10/7

179,00e

disponibile 
anche:  
grande
94524-20/8 
e 2,00

disponibile 
anche:  
cm.14
94535-14/3 
e 3,10
cm.16,5
94535-16/7 
e 3,90
cm.22,5
94535-18/1 
e 6,20

disponibile 
anche:  
rosso
94602-10/4 
e 3,10
blu
94602-15/9 
e 3,10
verde
94602-20/3 
e 3,10
arancio
94602-25/8 
e 3,10

disponibile 
anche:  
2 tazze
94765-32/8
e 4,90
3 tazze
94765-33/5
e 5,50
6 tazze
94765-36/6
e 6,50

disponibile 
anche:  
mm.220
94540-08/6 
e 2,40

disponibile 
anche: 
PANNI
DI RICAMBIO
61222-40/3 
e 3,30

disponibile anche: 
h. mt.1,4  fiori liberty
94610-05/5 e 2,40
h. mt.1,4  frutta-tropic
94610-10/9 e 2,40
h. mt.1,4  vintage tazze
94610-15/4 e 2,40
h. mt.1,4  margherite
94610-20/8 e 2,40
h. mt.1,4  mele rosse
94610-25/3 e 2,40
h. mt.1,2  fiori liberty
94610-30/7 e 2,00
h. mt.1,2  vintage tazze
94610-40/6 e 2,00
h. mt.1,2  margherite
94610-45/1 e 2,00
h. mt.1,2  mele rosse
94610-50/5 e 2,00

disponibile:  
per pellicine
94525-14/4
per unghie 
94526-16/5

disponibile:  
rosso-giallo
94600-05/6
blu-celeste 
94600-10/0
verde-verdone 
94600-15/5
arancio-rosso 
94600-20/9



96667-30/8

31,90e

96090-10/7

44,00e

96670-10/1

13,90e
96670-20/0

19,90e

95870-10/6

13,50e
95872-10/0

4,30e

96740-10/1

3,90e

95953-05/2

14,90e

96664-05/6

9,90e

96790-01/4

7,90e
96790-05/2

11,90e

95954-05/9

4,90e
95954-10/0

11,90e

96667-10/8

17,90e
96667-20/0

11,90e

CARRELLI PORTASPESA 
GIMI GALAXY

struttura alluminio 
anodizzato, maniglia 

morbida, 
ruote copertone gomma,

 borsa nera 50lt

SET 4 PALE DA FORNO ACCIAIO INOX
manico 120cm, pala piatta, pala tonda 

girapizza, paletta brace, lama mezzaluna 
brace

CARRELLI PORTASPESA 
BLINKY SHOPPING

telaio acciaio plasticato, 
impugnatura ergo, 

2 ruote polipropilene, 
borsa tessuto poliestere 

oxford nero/avorio

CARRELLI PORTASPESA BLINKY AGILITY
telaio acciaio plasticato, 

borsa tessuto
 poliestere

etilene 90-10%, 
3 ruote per lato

 ideale per scale

OROLOGI ANALOGICI
 BLINKY DA PARETE

con visualizzazione digitale di temperatura 
e umidità, 

diam.cm.25

OROLOGI DIGITALI BLINKY SANDY
da tavolo, 

ora 12/24, 
sveglia,

temperatura

SCATOLE PER GUARDAROBA BLINKY
esterno in pvc 90 gr/mq, interno cartone 

560 gr/mq, finestra trasparente, ripiegabile, 
fantasie assortite

DINAMOMETRI DIGITALI BLINKY
portata max kg.40, funzione tara, 3 unita’ 

peso kg-lb-tj terajoul

BORSE PER CARRELLI BAGGY-LIFE
in nylon 420d, tasca termica per surgelati, 

scomparto 
per bottiglie, 
con gettone

 per carrello,
 cm.44x56x40

PANCA/SGABELLO LEGNO 
BLINKY LOTO

pino essicato, piano spessore mm.18, 
carico max 20kg, 

cm.40x20x22h

SGABELLI LEGNO BLINKY
 BIG-QUADRO

pino essicato, piano spess.16mm, 
carico max 70kg, 

cm.30x30x44h

BILANCIA A MOLLA BLINKY
pesatura con gancio, 

pesa max 22kg, 
divisione 250gr, 
con flessometro

BILANCIA DIGITALE 
BLINKY MOD.BILLY

pesatura con gancio,
 funzione tara, misura kg/lb/tj, 

divisione 10gr, max 40kg

CARRELLI PORTASPESA 
GIMI IDEAL

struttura acciaio vernic., 
maniglia morbida, 

ruote copertone gomma,
 borsa  arancio 48lt

CARRELLI PORTASPESA 
GIMI PONY

struttura acciaio vernic., maniglia 
morbida, ruote copertone gomma, 

borsa blu 45lt
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79702-05/8

25,90e

79703-02/4

3,90e
79702-20/2

49,00e

79696-05/0

69,00e

79698-18/4

89,00e

79702-10/2

29,90e

ARMADI IN LEGNO BLINKY LOLA
pino impregnato in autoclave, vano portascope e 

3 ripiani, 2 ante, tetto 
1 falda con guaina 

spiovente, pavimento
 mm.15, kit montaggio, 

cm.85x46x177h

PERGOLE LEGNO BLINKY ARCO-PANCA
pino impregnato in autoclave pilastri cm. 9x9, 

seduta cm.120x40, 
grigliato su 3 lati,

kit montaggio 
con ferramenta, 

cm.160x70x194

CASETTE IN LAMIERA BLINKY
zincata verde mm.0,25, 

tetto 1 falda, 
area calpestabile 2,43mq, 

porte scorrevoli 
cm.90x157, 

luce cm 201x121x176

ARMADI IN LEGNO BLINKY GILDA
pino impregnato in autoclave, 5 ripiani,

2 ante, tetto 2 falde 
con guaina, pavimento 
mm.15, kit montaggio, 

cm.135x61x201

PERGOLE LEGNO BLINKY GLICINE
pino impregnato in autoclave pilastri 

cm.9x9x241h, traverse cm.4,5x9x300,
5 arcarecci cm.4,5x7x300, kit di montaggio 

con ferramenta

PANNELLI GRIGLIATI BLINKY EDERA
pino impregnato in 
autoclave, grigliato 

diagonale foro cm.9x9, 
cornice esterna 

cm.3,5x3,5, 
cm.90x180h

LEGNAIE LAMIERA BLINKY IRINA
zincata verniciata grigia, area calpestio mq.1,62 

ca, dim.interna cm.170x75(lxp), esterna 
cm.182x89x190

(lxpxh)

PALI LEGNO 
BLINKY IBISCO

pino impregnato in 
autoclave, tondo a 

punta cm.6,
 h.cm.150

PANNELLI GRIGLIATI BLINKY GARDENIA
pino impregnato in 

autoclave, 
grigliato diagonale 

foro cm.9x9, 
fioriera cm.30x75x30h,  

dim. totale cm.30x75x150h

CASETTE IN LAMIERA BLINKY GIADA
zincata verde mm.0,25, 

tetto spiovente 2 falde, 
area calpestabile 2,71mq, 

porte scorrevoli cm.96x162, 
luce cm.213x127x195h

PERGOLE LEGNO BLINKY ARCO
pino impregnato in autoclave, pilastri cm.4,5x6, 

archi ed arcarecci cm.3x6, 
griglie cm.40x150,

 kit montaggio
 con ferramenta, 
cm.210x70x230

LEGNAIE LEGNO BLINKY MAGNOLIA
pino impregnato in autoclave, fianchi in 

grigliato cm.1x3, copertura 
piena inclinata,
 da muro, dim.

cm.180x70px175h

PANNELLI GRIGLIATI BLINKY EDERA 
AD ARCO

pino impregnato in
autoclave, grigliato 

diagonale foro cm. 9x9, 
arco superiore, cornice 

esterna cm.3,5x3,5,
cm. 90x180h
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79692-10/6

239,00e

79695-02/2

119,00e

79696-10/4

179,00e

79695-03/9

169,00e

79692-30/4

279,00e

79696-30/2

189,00e

79699-18/1

199,00e

disponibile anche: 
tondo cm.6, h.cm.200
79703-03/1 e 4,90
tondo cm.8, h.cm.150
79703-05/5 e 5,90
tondo cm.8, h.cm.200
79703-06/2 e 6,90
tondo cm.10, h.cm.200
79703-09/3 e 11,90
1/2 tondo cm.8, h.cm.200
79703-12/3 e 4,50
quadro cm.7x7, h.cm.150
79703-14/7 e 7,20
quadro cm.7x7, h.cm.210
79703-16/1e 11,50

96156-06/3

39,00e

FIORIERE ITALIA 
CON GRIGLIATO

polipropilene marrone 
da esterni, facile 

montaggio, fondo 
rinforzato per contenere 

direttamente la terra, 
vasca cm.35h/30lt, 

cm.43x43x142h
disponibile 
anche: 
80lt, 
cm.100x43x142 h
96156-08/7 
e 59,00



79716-35/2

5,20e

79705-10/3

32,00e

79717-07/6

33,00e
/conf     79718-03/5

21,90e

79706-10/0

22,00e
79708-02/9

5,90e

79708-05/0

2,70e

79709-11/8

26,00e

79708-11/1

8,90e
79708-18/1

31,50e

79710-10/7

99,00e
79715-50/8

4,50e

CARRELLINI LEGNO BLINKY BEGONIA
per vasi fiori e piante, pino essiccato, listelli 

spess.mm.15x46, 4 ruote piroettanti in 
plastica, assemblato, portata max.kg.20, 

cm.35x35

SIEPI SEMPREVERDE BLINKY
 LAURO-MIX

stabilizzate uv, tessuto ombreggiante in 
polietilene, struttura a maglia cm.3x3, foglie 

280pz/mq 
rimpiazzabili, 

mt.1x3
 

CASSAPANCHE LEGNO BLINKY IBISCO
pino essiccato, 

con coperchio, listelli
 12mm, kit montaggio 

con viteria, 
cm.75x35x33h

SET 3 CASSETTE LEGNO 
BLINKY KIT PETUNIA

in pino essiccato spess.mm.10, 
fondo in multistrato, 

grande (cm.40x30x19h), 
media (cm.34x25x16h), 
piccola (cm.30x20x14h)

SIEPI SEMPREVERDE BLINKY EDERA
stabilizzate uv, rete sostegno in polietilene, 

foglie 
edera poliestere

 234pz/mq, 
rimpiazzabili, 

mt.1x3

RECINZIONI LEGNO BLINKY ROSA
a rotolo, per bordure di prati/giardini, 

pino impregnato in autoclave, serie di mezzi 
pali dia.cm.5 testa smussata, dim.srotolata 

cm.180x20h

RECINZIONI LEGNO BLINKY VAMPIRO
per bordure di prati e giardini, 

pino impregnato in autoclave, 3 mezzi pali 
orizzontali diam.cm.5, lunghezza cm.50x30h, 

2 pali verticali a punta

CANCELLI LEGNO BLINKY GIRASOLE
per recinzioni, pino impregnato in autoclave, 

stecche verticali mm.16x90, (fornito senza 
ferramenta ne’ pali 

quadri sostegno), 
cm.100x80h

RECINZIONI LEGNO BLINKY INGLESE
per bordure di prati/giardini, 
pino impregnato in autoclave, 

stecche verticali h.cm.28, lunghezza cm.110, 
stecche in testata h.cm 45, spessore mm.16

RECINZIONI LEGNO BLINKY GIRASOLE
pino impregnato in autoclave, 12 stecche 

verticali mm.16x90, stondate su parte 
superiore, traverse orizzontali mm.16x70, 

fornito
 assemblato, 
cm.180x80h

PRATO VERDE SINTETICO 
BLINKY GALLES-1

in hdpe, 4 fili (2 ricci, 3 verdi, 1 marrone) 
trattamento anti-uv, autoestinguente, base pp 

perforata per drenaggio, spess.mm.35, mt.4x1

PEDANE LEGNO BLINKY PRIMULA
pino impregnato in autoclave, superficie 

zigrinata, spessore mm.32, cm.50x50
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TAVOLO CON PANCHE BLINKY 
PRIMULA

pino impregnato in autoclave spess.cm4, 
2 panche cm.179x26x44 (lxpxh), 

tavolo cm.179x69x72 (lxpxh), 
prof.totale cm.150

disponibile
anche: 
mt.1,5x3
79705-15/8 
e 47,00

disponibile
anche: 
mt.1,5x3
79706-20/9 
e 33,00

disponibile
anche: 
cm.180x100h
79708-20/3 
e 35,00

disponibile anche: 
cm.100x100h
79709-20/0 
e 27,00

disponibile
anche: 
mt.4x2
79710-20/6 
e 199,00

disponibile
anche: 
cm.100x40x50h
79717-10/6 
e 51,00

79697-17/0

149,00e



00570-26/8  

7,50e

00671-05/7  

6,90e

00806-40/4  

24,00e
00808-10/1  

20,00e
00808-20/0  

40,00e

00685-05/4  

6,90e

33546-05/6

4,00e
00850-15/5  

3,90e

00667-05/0  

8,90e

00839-05/1  

7,00e

RETE ELETTROSALDATA TIPO ITALIA
zincata e plasticata 

fili dia.mm.2,20 
maglie mm.75x60,

fili orizzontali 
ondulati, mt.5

 h.cm. 60

RETE CAVALLINO BIRD PLASTIC
elettrosaldata, 
zincata dopo, 
plastificazione
 esterna verde 

filo 0,90 12,7x12,7, 
rotoli metri 5, 

h.cm. 50

RETE FRANGISOLE BLINKY HD 80%
verde scuro, massa areica uni9401 gr.80/mq, 
resist.luce kly 300, tenac. ordito kg. 2580/mq. 

tenac. trama kg. 4560/mq, 
bassa permeabilità all’aria,

 rt.mt.10/h.mt.4

RETE PARASOLE BLINKY 
TRIANGOLARE

schermatura 90% tessuto nylon bordato, 
trattamento anti-uv, occhielli acciaio inox, mt.3x3x3

RETE PARASOLE BLINKY QUADRA
schermatura 90% tessuto nylon bordato, 

trattamento anti-uv, occhielli acciaio inox, 
mt.3,6x3,6

RETE BLINKY FARM
tripla, maglie esagonali 

mm.16, 
zincata dopo, 

triplice torsione, 
filo d.mm.0,70/n.2, 

rotoli metri 5, h.cm.50

DISINFETTANTE AMUCHINA TRIGGER
sgrassatore attivo per 

tutte le superfici 
tipo cucina
e accessori 

per neonati,
 ml.750

RETE PLASTICA PER RAMPICANTI
ampia maglia sottile cm. 15x17, rotolo mt.10 

h.cm.150

RETE CAVALLINO 
RABBIT ZINCATA

maglia 6,3x6,3/f.0,55
rotoli mt. 5,

 h.cm. 50

TELI PER PACCIAMATURA BLINKY
polipropilene stabilizzato uv quadrettato 12x12, 

contro erbe infestanti, consente passaggio acqua, 
gr.110/mq, nero mt.10/h.cm.91
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disponibile anche: 
mt.10 h.cm. 60 00570-06/0 e 13,00
mt.10 h.cm. 80 00570-08/4 e 16,50
mt.10 h.cm. 100 00570-10/7 e 19,00
mt.10 h.cm. 120 00570-12/1 e 23,90
mt.10 h.cm. 150 00570-15/2 e 31,00
mt.10 h.cm. 175 00570-18/3 e 36,00
mt.10 h.cm. 200 00570-20/6 e 42,00
mt.5 h.cm. 80 00570-28/2 e 9,90
mt.5 h.cm. 100 00570-30/5 e 11,50
mt.5 h.cm. 120 00570-32/9 e 14,90
mt.5 h.cm. 150 00570-35/0 e 16,90

disponibile anche: 
mt.5, h.cm.100
00667-10/4 e 14,50

ELETTROSALDATA ZINCATA DOPO
MAGLIA 12,7X12,7/F.0,9
mt.5, h.cm.50
00668-05/7 e 8,50
mt.5, h.cm.100
00668-07/1 e 13,50
mt.10, h.cm.50
00668-10/2 e 15,00
mt.10, h.cm.100
00668-20/0 e 26,00 

disponibile anche: 
mt.5, h.cm.100
00671-07/1 
e 12,00
mt.10, h.cm.50
00671-10/1 
e 12,00
mt.10, h.cm.100
00671-20/0 
e 22,00

disponibile anche: 
nero mt.10/h.cm.200
00839-07/5 
e 16,00
verde mt.10/h.cm.91
00839-38/9 
e 7,00
verde mt.10/h.cm.200
00839-40/2 
e 16,00

disponibile 
anche: 
cm.200
00850-20/9 
e 4,90

disponibile 
anche: 
ml.1000
concetrato
33546-10/0 
e 8,90

disponibile anche: 
mt.5, h.cm.100
00685-07/8 
e 13,00
mt.10, h.cm.50
00685-10/7 
e 11,90
mt.10, h.cm.100
00685-20/7 
e 22,00

33541-10/5

8,00e
33543-10/9

8,20e
33544-05/2

2,50e
33545-10/3

3,00e

DISERBANTE KOLLANT 
AZIONE SISTEMICA

pronto all’uso per piante da 
appartamento, balcone, 

giardini, contro graminia, 
ortica, rovi stoppione, 

taraxacum, ml. 750

DISINFETTANTE PEARSON 
CREOLINA

uso diluito 
al 3% solo in acqua
 p/disinfettare tutte

 le aree sanitarie: 
ospedaliero, 

industriale, 
veterinario civile, 

zootecnico, lt.1

DISINFETTANTE E 
DETERGENTE IGEKINA

a base alcolica azione 
battericida funghicida, 
uso in cucina, bagno, 

ufficio, auto 
e ambienti pubblici, 

flacone ml.500

SODA CAUSTICA
idrossido di sodio
 prodotto chimico 

per sintesi 
detergente

alcalino, uso 
industriale e 

domestico, 
a scaglie, kg. 1disponibile anche: 

spray ml.500
33544-15/1 e 3,00

79854-15/3

6,90e

TELONI ANTISTRAPPO MIMETICI
in polietilene, due lati laminati in pe-ld, bordi 
rinforzati in corda pp, occhielli alluminio ogni 

75cm. sui 4 lati, peso 
100 gr/mq, 

mt.2x3

disponibile 
anche: 
mt.3x4
79854-20/7 
e 12,90



740-03/6  

3,20e

743-01/3  

5,20e

746

12,50e

733-08/3  

4,00e

738-20/0  

6,50e

742

12,50e

738-10/1  

4,50e

ZANZARIERA CON VELCRO BLINKY
montaggio semplice, rimovibile, 

velcro adesivo, bianca mt.1,3x1,5

ZANZARIERA A STRISCE 2 BANDELLE
poliestere lavabile, 

contrappeso su fondo, 
fissaggio biadesivo 

su perimetro, banda 
magnetica centrale, 

cm.100x220

TELA ZANZARIERA FIBRA RIGIDA
grigia 18x16 mt.2,5 h.cm.80

ZANZARIERA PER LETTINO BLINKY
poliestere bianco con elastico, mt.1,6x0,8x0,8

ZANZARIERA A STRISCE 4 BANDELLE PER PORTA 
poliestere lavabile ecologica, 

motaggio semplice, contrappeso sul fondo,
riducibile

a finestra,
 cm.100x250

ZANZARIERA PER 
PASSEGGINO

 BLINKY
in poliestere bianco 

con elastico, 
mt.1,2x1,4

disponibile 
anche:
h.cm.100
733-10/6
e 4,90
h.cm.120
733-12/0  
e 5,90

disponibile 
anche: 
antracite, mt.1,3x1,5
740-08/1 
e 3,20 
bianca, mt.1,5x1,8
740-10/4 
e 3,60
antracite, mt.1,5x1,8
740-15/9 
e 3,60
bianca, mt.1,4x2,5
740-20/3 
e 4,50
antracite, mt.1,4x2,5
740-25/8
e 4,50

disponibile:
antracite
742-10/8  
bianca
742-15/3  

disponibile:
nera 746-25/0  
bianca 746-20/5  

750-05/9  

9,00e

ZANZARIERA ESTENSIBILE BLINKY
alluminio anodizzato, da cm.40 a 75, 

posa sottotapparella, rete fibra di vetro 
16x18, cm.50x40h

disponibile 
anche:
da cm.70 
a 135, 
cm.50x70h
750-10/3 
e 11,00
da cm.90 
a 175, 
cm.70x90h
750-15/8  
e 14,50

ZANZARIERA ALLUMINIO SOTTILE
riducibile a misura, rete fibra di vetro e pvc, 

avvolgitore diam.40, fissaggio rapido, 
marrone, verticale, cm. 80x170

disponibile anche:
marrone:
cm.100x170 754-10/1 e 38,00 
cm.120x170 754-12/5 e 43,00 
cm.140x170 754-14/9 e 47,00 
cm.160x170 754-16/3 e 50,00 
cm.100x250 754-30/9 e 50,00 
cm.120x250 754-32/3 e 54,00 
orizz. cm.140x250 754-40/8 e 84,00  
bronzato:
cm. 80x170 755-08/5 e 34,00 
cm.100x170 755-10/8 e 38,00 
cm.120x170 755-12/2 e 43,00 
cm.140x170 755-14/6 e 47,00 
cm.160x170 755-16/0 e 50,00 
cm.100x250 755-30/6 e 50,00 
cm.120x250 755-32/0 e 54,00 
cm.140x250 755-34/4 e 60,00 
orizz. cm.140x250 755-40/5 e 84,00 
bianco:
cm.80x170 755-88/7 e 34,00 
cm.100x170 755-90/0 e 38,00 
cm.120x170 755-92/4 e 43,00 
cm.140x170 755-94/8 e 47,00 
cm.100x250 755-60/3 e 50,00 
cm.120x250 755-62/7 e 54,00 
cm.140x250 755-64/1 e 60,00
orizz. cm.140x250 755-70/2 e 84,00 
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34,00e

754-08/8  

ZANZARIERA 
AD ANTA

profilo alluminio, 
rete fibra di 

vetro, lavabile, 
riducibile, 
apertura 

reversibile, 
cm.100x240disponibile:

bronzo 
757-10/2  
bianco
757-15/7 
marrone
757-20/1  

757

54,00e

/conf        735-10/0  

6,50e

741-10/1  

2,20e

NASTRO AGGRAPPARETE BLINKY
per rete fibra-alluminio, velcro adesivo 

trasparente, 2 nastri mt.5/cad

NASTRO AGGRAPPARETE BLINKY
per rete poliestere, velcro adesivo 

trasparente, mt.6,5

ZANZARIERA A TENDA BLINKY
poliestere colorato, asola fissaggio barra, 

cordoncino-peso su fondo, 8 occhielli, 
ganci pvc, verde, 

mt.1,5x1,7
per finestra

disponibile 
anche : 
per finestra
panna 
743-05/1 
e 5,20 
per finestra
orange 
743-10/5 
e 5,20 
per porta 
verde, 
mt.1,5x2,5
744-15/7 
e 6,30
per porta 
panna, 
mt.1,5x2,5
744-20/1 
e 6,30
per porta 
orange, 
mt.1,5x2,5
744-25/6 
e 6,30



97545-12/5

16,90e

66902-10/2

7,50e

66880-10/3

22,50e

97545-10/1

7,40e

66900-10/8

7,90e

66892-04/5

37,00e

66878-10/0

7,90e

97552 - 97553

3,90e

66920-05/2

4,80e

66897-30/9

69,00e

66890-05/8

13,90e

66867-10/4

49,00e

97549-15/4

45,00e

66910-10/7

9,50e

66897-22/4

29,00e

66865-10/0

47,00e

SCACCIATALPE BLINKY RODY 
SOLAR-SONIC

ad ultrasuoni 400-1000khz, funzionamento 
ad intermittenza a batteria, ricarica solare, 

ipx0, copertura max 650mq

SPINA ANTIZANZARE BLINKY 
MOD.ZENNE

0,5w elettromagnetiche a ultrasuoni, 
allontana pipistrelli topi e zanzare, area 

coperta mq.30

STERMINAINSETTI BLINKY TOP-85
aspirato, uso interno domestico classe2, 

area coperta mq.50, lampada uv-a 1x4w 
alta resa, 

cm. 20x7,5x21h

SCACCIATALPE/RODITORI 
BLINKY

ad ultrasuoni frequenza 400hz, 
copertura 625mq, durata 6 mesi 

c.ca in continuo

SPINE ANTIZANZARE BLINKY
3w/3ma elettromagnetiche a ultrasuoni, 

contro pipistrelli, topi e zanzare, area 
coperta mq.65

STERMINA-INSETTI BLINKY FLY-22
doppia ventola aspirazione, uso interno 

domestico, classe2, area 
coperta mq.80/100, 

lampada uv-a 1x11w, 
cm.22,5x12x32h

STERMINAINSETTI BLINKY CIVETTA 
RACCHETTA

1w, batteria interna
 ricaricabile, 

caricabatteria, 
luce 3led, attrattore

 notturno, classe2

REPELLENTI 
SPRAY

disabitua 
a sporcare 

superfici
 in genere,

ml.750

PROFUMATORI ECOLOGICI 
BLINKY ZAN1

in lana di legno e essenze 
miste cera lavanda e resine 

naturali, durata fino ad 8 
ore, uso esterno, brevettato 
e certificato fsc, cf.da pz.4

STERMINA-INSETTI TIGERONE
sistema lampada uv 1x24w + collante 

attrattivo esclusivo nonanal, kit 
2 fogli collante e 

2 monodosi 
attrattivo, 

cm. 29x17x42

STERMINAINSETTI 7104 GEKO
a scarica, uso domestico, area coperta 

mq.30, lampada uv-a 1x4w, dim.
cm.8,6x20x21

STERMINAINSETTI BLINKY ASPIR-14
doppia ventola di aspirazione, uso interno 
domestico ipx0, area coperta mq.80/100, 

lampada uv-a 1x8w alta resa, 
cm.40x10x26,5h

SCACCIAVOLATILI BLINKY BIRDY
ad ultrasuoni, a batteria e ricarica solare, 

autonomia 2gg c.ca
 in continuo,

 palo e puntale, 
azione 20mt

ANTIZANZARE PORTATILI BLINKY 
MOD.SMILLA

eletromagnetici a ultrasuoni a batteria, 
allontana topi 

pipistrelli e zanzare, 
area coperta mq.20, 
sostegno tipo penna

STERMINA-INSETTI BLINKY SKY-12
uso interno domestico, classe2, area coperta 

mq.30, lampade 
uv-a 1x11w, 

cm. 18x11x32h

STERMINAINSETTI BLINKY SPIDER-60
a scarica, uso interno/esterno, area coperta 

250mq, lampade uv-a 2x30w, cm. 95x20x50h

STERMINAINSETTI BLINKY BALL-11
aspirato, uso int/esterno domestico, area 

coperta mq. 100/150, lampada 
uv-a 1x7w alta resa, 

cm. 31,5x25d
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Repellenti

disponibile:  
CANI E GATTI
97552-10/9
PICCIONI 
97553-20/5

66905-10/3

7,90e

SPINE ANTIZANZARE 
BLINKY ART.SPY-05

led uv-a alta intensità 1,5w 
classe2, protezione da umidità 

ip x0, basso consumo, alta 
efficienza, area
 coperta mq.20

66893-11/0

32,90e

STERMINA-INSETTI BLINKY FLY-16
a scarica, uso interno, area coperta mq.50, 

lampada uv-a 2x8 watt, 
cm. 34x9,5x26hdisponibile anche:

FLY-30 
a.c.mq.100,
2x15 watt, 
cm.49x9,5x31h
66893-15/8 
e 44,00
FLY-40 
a.c. mq.150,
2x20 watt,
cm.64x9,5x36h 
66894-21/6 e 52,00

66885-60/3

149,00e



96450-20/8

31,00e

96136-10/2

29,00e

96455-20/3

19,90e
96660-10/2

8,40e

96140-04/8

4,50e

96142-22/6

1,20e

96950-10/4

25,90e

96150-20/7

0,80e

96190

7,90e

96970-10/2

39,00e
96973-05/9

19,90e

96182

4,90e

96190

6,20e
96440-10/0

8,90e

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO 
INOX-MISTERKOLE

struttura acciaio inox 18/10, stenditura 20mt, 
fili tubo alluminio anodizzato, chiusura rapida, 

con laterali

FIORIERE LEGNO 
SMONTATE CIPRO

pino impregnato in 
autoclave, fianchi con 

cornici sp.mm.45, 
listelli sp.mm.15, 

kit montaggio, 
cm.40x40x40

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO 
GIMI ZAFFIRO

struttura resina bianca per interni ed esterni, 
ruote, stenditura 20mt, con laterali

SACCHI LAVANDERIA BLINKY
in poliestere blu imbottito, fori maniglia, 

pratico robusto leggero, ideale per trasportare 
la biancheria, 

diam.cm.40x64h, 
lt.60

FIORIERE GIGLIO
plastica antiurto similcotto, resiste a gelo 

e raggi solari, vaschetta di riserva acqua, 
cm.42x20x17h

VASI GIGLIO 330
plastica antiurto similcotto, 

resiste a gelo e raggi 
solari, diam.cm.22

ASSI STIRO LAMIERA TRAFORATA DORI
telaio acciaio, 

portaferro 
in filo cromato, 

piano portabiancheria,
 112x32cm

SOTTOVASI GIGLIO 331
plastica antiurto similcotto, 

resiste a gelo e raggi solari, 
per vasi diam.cm.22

PORTAVASI FERRO BATTUTO
regolabili 

ASSI STIRO RETE STIRATA EUROGOLD
telaio acciaio, 

portaferro lamiera
 verniciato, piano 
portabiancheria, 

120x38cm

ASSI STIRO GIMI LEO
piano lavoro metallo traforato 114x33cm, 

h.max 85cm, poggiaferri con inserti silicone, 
struttura acciaio, foderina con mollettone

PORTAVASI RETTANGOLARI
in filo di acciaio plasticato 

PORTAVASI FERRO BATTUTO
rotondi un posto 

STENDIBIANCHERIA CAVALLETTO 
GIMI JOLLY

struttura e fili acciaio plastificato, stenditura 
18mt, con laterali
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disponibile 
anche: 
cm.40x80x40h
96136-20/1 
e 39,00

disponibile anche:  
diam.cm.25
96142-24/0 e 1,60
diam.cm.30
96142-30/1 e 2,70
diam.cm.35
96142-35/6 e 4,20
diam.cm.40
96142-38/7 e 6,50
diam.cm.45
96142-43/1 e 8,60
diam.cm.50
96142-49/3 e 11,00
diam.cm.55
96142-55/4 e 15,00

disponibile anche:  
diam.cm.25
96150-26/9 e 0,90
diam.cm.30
96150-30/6 e 1,00
diam.cm.35
96150-35/1 e 1,50
diam.cm.40
96150-40/5 e 2,20
diam.cm.45
96150-45/0 e 2,90
diam.cm.50
96150-50/4 e 3,50
diam.cm.55
96150-55/9 e 3,90

disponibile:  
cm.40
96190-04/3 
cm.50
96190-05/0 
cm.60
96190-06/7 

disponibile:  
cm.22
96190-20/3 
cm.25
96190-25/8 

disponibile 
anche:  
cm.52x20x17h
96140-05/5 
e 5,20
cm.62x20x17h
96140-06/2 
e 6,50

disponibile:  
verde, cm.40
96182-04/8 
verde, cm.50
96182-05/5 
verde, cm.60
96182-06/2 
nero, cm.40
96182-24/6 
nero, cm.50
96182-25/3
nero, cm.60
96182-26/0 

79315-05/0

49,00e

CASETTE PER CANI DOG-KENNEL
ad incastro, polipropilene bianco/verde 

antiurto resistente a -25°c, 
tetto 2 spioventi, max 

apertura cuccia
 cm.26x47h, 

dim.cm.
 71x71x68 (lxpxh)

disponibile anche: 
cm. 78x84,5x80,5
79315-10/4 
e 74,00



89,00e

96926-50/5

TAVOLI LEGNO BIRRERIA 
BLINKY AMICI

struttura ferro verniciato, gambe pieghevoli mm.27x27,
tavolo: cm.150x60x76h, panche: cm.150x25x45, 

legno spess.mm.22

96899-05/2

25,00e

96906

95,00e

96916-10/0

28,90e
96915-10/3

18,90e

96925-10/2

59,00e

96900-05/0

38,00e

96925-15/7

42,00e

PENSILINE ABS BLINKY ALVEOLARE
supporti laterali abs nero, copertura policarbonato alveolare 

bronzato fume’, possibile unire più pezzi, carico max 10kg, a norme, 
cm.60x100

TENDA DA SOLE BLINKY AUTOPORTANTE
arrotolatore alluminio diam.mm.38, aste telescopiche max mt.2,50h, 

tessuto poliestere 180 gr/m2 antivento, classe2 en-13561, mt.2,5x1,5 (hxl)

TENDE BLINKY MAIS NATURALE
per porta, cm.100x220

TAPPARELLE BAMBOO BLINKY
per porte, cm.100x260

TAVOLI BLINKY TITO
struttura acciaio verniciato, piano hdpe spess. 

cm 4,5, richiudibili, dim.cm.183x76x74h

LETTINI PRENDISOLE BLINKY ATENA
testa di moro, struttura in alluminio, 

schienale regolabile, cuscino
 idrorepellente, 2 ruote, 

cm.174x67x85h

PENSILINE ABS BLINKY SATINATE
supporti laterali abs nero, copertura policarbonato pieno satinato 

opalino, possibilita’ unire più pezzi, carico max 10kg, a norme, 
cm.60x100

TENDE DA SOLE AVVOLGIBILI A SBRACCIO
in alluminio, a doppio snodo, barra torsione

quadra mm.35x35, arrotolatore alluminio 
diam.mm.60, telo poliestere 280 gr/mq 

classe2 en-13561, cm.195x150, bianco/verde

SET ARREDO GIARDINO BLINKY 
MOD.RIVIERA

composto da: divano, 2 poltroncine, 
tavolino c/vetro, struttura acciaio,

rivestimento simil-rattan testa di moro

PANCHE BLINKY AURA
struttura acciaio verniciato, piano hdpe spess.

cm 4,3, richiudibili, dim. cm.180x28x44h
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96919-10/1

239,00e

96908-10/5

145,00e

96922-05/7

249,00e

disponibile anche: 
cm.80x120
96899-10/6 e 42,00
cm.100x150
96899-20/5 e 61,00

disponibile 
anche: 
cm.120x250
96915-15/8 
e 21,90
cm.150x300
96915-20/2 
e 31,90

disponibile anche: 
MAXI
tavolo 
cm.220x70x75h,
panche
cm.220x25x45h, 
legno spess.
mm.28 
finitura ad olio
96926-10/9
e 129,00

disponibile 
anche: 
cm.120x240
96916-12/4 
e 33,90
cm.140x240
96916-14/8 
e 41,00

disponibile: 
arancio
96906-10/1 
beige
96906-12/5 

disponibile anche: 
cm.80x120
96900-10/9 e 52,00
cm.100x150
96900-20/8 e 81,00

disponibile anche: 
cm.195x150, bianco/rosso
96908-12/9 e 145,00
cm.195x150, giallo/grigio
96908-14/3 e 145,00
cm.295x200, bianco/verde
96910-20/7 e 169,00
cm.295x200, bianco/rosso
96910-22/1 e 169,00
cm.295x200, giallo/grigio
96910-24/5 e 169,00
cm.395x250, bianco/verde
96912-30/0 e 219,00
cm.395x250, bianco/rosso
96912-32/4 e 219,00
cm.395x250, giallo/grigio
96912-34/8 e 219,00



96936-10/8

20,00e

96941-10/2

59,00e

96935-10/1

24,00e

96942-08/6

51,00e
96942-10/9

55,00e

96929-05/6

75,00e

96938-10/2

32,00e

96928-05/9

49,00e

96940-10/5

65,00e
96940-30/3

84,00e

96936-50/4

9,90e
96936-20/7

5,90e

POLTRONA IN PP BIANCO TAMPA
pieghevole e 

multiposizione 
in polipropilene 

bianco

PANCHINE GHISA/LEGNO 
BLINKY REGINA

struttura ghisa verniciata, traversine legno, 
schienale grigliato pvc, 

cm.125x52x74h

SEDIE CAMPING BLINKY SUMMER
struttura acciaio, tessuto pe oxford, 

con portabicchiere, 
pieghevole 

minimo ingombro 
in pratica borsa

PANCHINE IN ACCIAIO BLINKY ROYAL
struttura in ferro verniciato, 5 traversine 

acciaio, schienale grigliato pvc, 
cm.119x51x75h

PANCHINE ACCIAIO/LEGNO
 BLINKY SCANDINAVIA

con schienale, struttura acciaio verniciato, 
12 traverse legno, dim.cm.120x62x82h

PANCHINE LEGNO VIGOR AURA
3 posti con schienale, legno trattato ad olio, 

cm.120x66,5x93 
(lxpxh)

PANCHINE LEGNO VIGOR ROBUST
pino impregnato in autoclave, 

stecche 44mm, seduta 180x38,5cm, 
kit montaggio con ferramenta, 

cm.180x63x90h

SEDIE LEGNO PIEGHEVOLI VIGOR MAIA
con braccioli, 

legno trattato ad olio, 
cm.54x59x88(lxpxh)

PANCHINE GHISA/LEGNO
 BLINKY ORTENSIA

con schienale, struttura in ghisa nera, 
8 traverse in legno, 

cm.125x51x69

PANCHINE GHISA/LEGNO 
BLINKY DALIA

con schienale, struttura in ghisa nera, 
12 traverse in legno, 

cm.125x57x70h
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9,90e

96936-25/2

Arredo Giardino  

SEDIE RESINA 
MONOBLOC 
RALIK
pesanti e alte, 
bianco

disponibile 
anche: 
VERDE
96936-30/6 
e 10,90

96939-18/5

159,00e

PANCHINE IN PP ORCHIDEA
con schienale, 9 stecche, colore bianco, dim.

cm.145x49x74h

SEDIE IN PP BIRRERIA
pieghevoli, colore bianco, 
schienale e seduta a liste

SEDIE IN PP 
MONOBLOC

monoblocco leggera 
impilabile schienale 

basso, colore
 bianco



96943-29/8

24,00e
96943-25/0

19,00e

96947-10/4

32,00e
96946-10/7

8,90e

96943-50/2

24,00e

96947-15/9

49,00e

96949-02/3

34,00e

96937-10/5

89,00e

TAVOLI OVALI IN PP FARO
componibile, polipropilene bianco, 

cm.137x85x72h

TAVOLI IN PP FIOCCO
montabile senza viti, piano liscio, polipropilene 

bianco, cm.80x75x72h

OMBRELLONI BLINKY LEGNO-25
asta legno massiccio, telo poliestere 

gr.180/mq bianco, dia.mt.2,5, cm.230h

OMBRELLONI DA SPIAGGIA 
BLINKY SAND-18

asta e 8 stecche in acciaio, telo tessuto-non-tessuto 
gr.75 colorato, 
diam.cm.180

OMBRELLONI 
BLINKY ALU-BANANA

asta e 8 stecche 
in alluminio, apertura a sbalzo,

 telo in poliestere gr.180/mq bianco, 
diam.mt.3,5 cm.275h

TAVOLI IN PP VELO
componibile, polipropilene bianco, 

cm.126x76x72h

OMBRELLONI BLINKY LEGNO-30V
in legno massiccio, apertura a verricello, 

telo poliestere gr.180/mq bianco, diam.mt.3 
cm.249h

GAZEBO BLINKY 240
struttura acciaio verniciato, smontabile, copertura pe gr.120/mq 

bianco, cm.240x240x240h, 
ingombro a terra 

cm.300x300

GAZEBO BLINKY GARBO
per veranda, copertura pe 

beige gr.180, 
struttura antracite, 

cm.300x250x250h

DONDOLI ACCIAIO 
BLINKY SWING

struttura acciaio verniciato, 
cuscino verde/bianco pet 

500g/m2, telo parasole verde 
pet 160g, 

cm.170x110x153h
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DONDOLI ACCIAIO BLINKY TOMMY
3 posti, verniciatura a polvere, tetto pe 

160 gr/m2, seduta e schienale 
textilene, portata max 250kg, 

cm.193x120x167

Arredo Giardino

96937-50/1

189,00e

disponibile 
anche: 
VERDE
96943-26/7 
e 21,00

disponibile 
anche: 
VERDE
96943-30/4 
e 26,00

disponibile 
anche: 
VERDE
96943-60/1 
e 26,00

TUTTI  I  PREZZI  DI  QUESTO VOLANTINO SI  INTENDONO IN EURO IVA INCLUSA -  VALIDI  FINO AD ESAURIMENTO SCORTE O SALVO ERRORI DI  STAMPA. I  PRODOTTI POSSONO SUBIRE 
MODIFICHE IN OGNI MOMENTO E SENZA PREAVVISO, ALLO SCOPO DI MIGLIORARE QUALITÀ ED AFFIDABILITÀ. FOTO E CARATTERISTICHE HANNO VALORE PURAMENTE ILLUSTRATIVO.

96949-70/5

135,00e

96947-30/2

112,00e




